
  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 1973 

Silvertronen en av Sveriges största symbol. 

Kort historia om Kristinas silvertron 

 

Drottning Kristinas silvertron är en tron som har använts av svenska monarker vid högtidliga ceremonier som 

kröningar, trontillträden och riksdagens högtidliga öppnande. Den står placerad i rikssalen på Stockholms slott.  

 

Tronen är utformad av Abraham Drentwett i Augsburg på beställning av Magnus Gabriel De la Gardie som skänkte den till 

drottning Kristina inför hennes kröning 1650. Tronen stod i rikssalen på slottet Tre Kronor och var en av endast två möbler 

som räddades vid slottsbranden 1697. Därefter stod den i Wrangelska palatset innan den nya rikssalen stod klar och togs i 

bruk 1755.  

Sedan den ändrade ceremonin för riksdagens öppnande, kallat riksmötets öppnande, som infördes 1975, har tronen stått 

oanvänd. 

Del 2 
Del 2 
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Drottning Kristinas kröning. Kröning 20 oktober 1650 i Riksalen, Slottet Tre kronor. Allt började med henne, Drottning 

Kristina var en reinkarnation bl.a. av Inanna. 

                                                                                          Kungen då och nu 

Kungen är en reinkarnation bl.a. av Lulal, Inannas ynste son, Sargon den store/Sargon av Akkad, Sargon I, Sargon II, Belsassaar, och 

Herodes Antipas, Han var semiters kung i Akkad och dess område. Se vidare Att erövra rymden 18, extra sidorna 17-31  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Linköping återspeglar Betlehem och Betlehem återspeglar 

Linköping. Timmermannen/Tusenkonstnär Josef som Tibor 

Kemény, judinnan Maria som judinnan Maria E. och 

David/Immanuel/Josef jr som judegosse Tibor E.  Min pappas 

faderskapsärende är 

jordens hemligaste 

objekt, som sattes under 

insegel av statschefen 

och kungen Gustaf VI 

Adolf på Stockholms 

slott den 30 mars 1966. 

Här syns dokumentets 

sista sida med kungligt 

sigill och underskrift. 

Orsaken var bl.a. Tibor 

E:s födelse julaftonen prick kl 

24 00 i Linköping 1958 . 

Se länken Den fjärde pyramiden som. försvann, 

sidan 54 

Valspråk: ”Plikten framför allt”. 

 

 

 Sedan fick jag i min syn om natten se, 

huru en som liknade en människoson kom 

med himmelens skyar, och han nalkade 

den gamle och fördes fram inför 

honom./…/. Han reinkarnerades i min 

släkt, och är min pappas kusiners barn. 

Han liknar såväl min far som mig. Han 

tog över Tibor E:s identitet i berörda 

handlingar; han fördes till Stockholm med 

flyg mitt i natten i början av 70-talet från 

Rom, dock utan att röra vid jorden och 

den gamle kungen tog emot honom i 

hemlighet Judegossen Tibor E. mördades 

1971. 

 Dan. 7:13 

 

Kung och statschef Gustaf VI Adolf 
Krister/Christer R. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   År 2023.  För mig personligen detta år är ett viktigt år eftersom vår fader föddes 100 år sen. Och sen har vi kungens 50 år på 

tronen.   Kungen har personligen förstört min familjs liv och genom handläggningen av pappas faderskapsärende f.o.m. 1973 

har kungen skapat oss ett Helvete i detta Konungariket Sverige.    

Mediaprogram om kungens 50 år på tronen har skapat några mycket intressanta upplyssningar om honom som är dolda 

fortfarande.  – Kungen med två ansikten, Sveriges sista Kungar, Tronen samt Kungen och jag.  Och TV3 Kungens innersta 

krets.                                                             

 Kanal 5, 2023. Kungen med två ansikten av fem delar ..  arkiv och dokument 

 Kungen är helt beroende av medierna, samtidigt som han ogillar dem.  Programmet handlar om kungens personlighet. Han är en 

väldig person. I detta program tas upp kungens negativa eller brottsliga gärningar som han förnekar.  Frågor kan ställas som 

passar honom. Frågor som Hovet tittar på i förväg.  Eftersom kungen är statschef bör vara tillgänglig men det är han inte. Han 

står över lagen. 2011 gjordes en rad avslöjande om drottning Silvias far Walter Sommerlaths dolda förflutna och verksamhet i 

Nazityskland som Hovet ogillade. Liksom kungens föräldrars förflutna i Nazityskland. -Norge rasar mot kungen ang, 

sälproblemet. – 2011. Boken: Den motvilliga monarken beskriver kungens och hans vänners kontakter med maffian och besök av 

svartklubbar i Stockholm med sällskapsflickor.  Trots starka dokument som bevis nekar kungen därtill. Mera om den här länken 

Industri Människan, Gud och vetenskap sidan 16 och Att erövra rymden 18, extra, sidan 122.  Kungen är Sveriges statschef 

men behöver inte redovisa vad han äger och hur han använder…   Teamet består av yrkesmän och kvinnor. Slutsatsen är att 

Kungen har makt.  Varje ärlig människa har bara ett ansikte, men är man inte den, då har man två ansikten. –Det är ett mycket bra 

projekt! 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Svt 2023   Sveriges sista Kungar.  Dokumentär   

Varje kung har sin tid i detta Tv-program. Gustaf V som homosexuell. Och Gustaf VI Adolf har rollen som regeringsbildare 

och högste befälhavare men först under hans tid som monark fattas beslutet. De politiska ändringar som berörde monarkin i 

detta land återspeglas på kungens 50 år på tronen. Även i detta program är kungen i centrum.  

    

                                                                                

 

 Svt 2023. Kungen och jag av tre delar.   Dokumentär 

Ett personligt porträtt av Carl XVI Gustaf  

Filmaren Karin af Klintberg under två år fått den unika att 

följa kungen och dokumentera mötena. Detta tv-program är ett 

unikt projekt i vilket kungen avslöjar en del av sin mörka 

verksamhet. Jag valde detta projekt att göra minnet av 

kungens 50 år på tronen.                                                                       

 

 

TV4.2023. Tronen av fyra delar.  Arkiv/dokument… 

Hela programmet handlar om kungens liv och hur han 

hamnade på drottning Kristinas silvertron.   Mycket bra 

minne av kungens 50 år på tronen. 



  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu hänvisar och följer jag Karin af Klintberg utmärk idé som förverkligades i samband med kungen. 

Del 1,  Att födas till kung. 

En kung anländer med helikopter. Som en modern Mary Poppins. Det är Sveriges statschef, Carl XVI Gustaf den längst sittande 

monarken i Sveriges historia. Det blåser runt honom. Men han landar på fötterna. Går det att förstå hur det är att vara kung? Och 

hur blir en kung till?  

 

Så här börjar Karin af Klintberg sitt fantastiska program med kungen. 

 

Jag kan jämföra symbolisk bilderna ovan att änglarna/utomjordingarna från himlen se till att kungen landar eller föddas igen här 

på jorden för att bli kung i Sverige. Och visst blåser mycket runt honom, ibland med orkanstyrka.  

 

Karin af Klintberg. Hur ser en kungs värld ut?  Gå det att förstå hur det är att vara kung?  Och hur blir en kung till? 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1973 september 15, Hälsingbors lassaret. Konung Gustaf VI Adolf lugnt och stilla avlidit. 

… kommer här vår nye konung, landets konung. Han som för en kvart, tjugo minuter sen var kronprins Carl Gustaf är nu alltså 

Sveriges konung. 

 

Karin af Klintberg. I Sverige har vi kung. En nyfödd bebis får jobbet, fostras till monark och blir kung på livstid. Det är ett 

speciellt system. 

Karin af Klintber. Och jag är nyfiken på själva kungen, vill ta reda på vem han är. 



  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Drottningholms slott. Karin af Klintber är framme hos kungen. 

-Karin. Hej! Vi ska filma kungen 

-Slottsvakten Är ni anmälda?  Har ni legitimation och passerbevis?  

-Karin. Passerbevis?  

-Slottsvakten. Det går bra med legitimation. 

-Karin. Här är jag, Karin af Klintberg. 

-Slottsvakten. Jag återkommer strax.  

-Karin. Vilket sort allvar. 

-Slottsvakten. Allt var bra, så ni är välkomna. 

-Karin. Tack. 



  

 

 

 

 

 

Kungen väntar 

 

 

 

 

-Karin. Efter att ha uppvaktat hovet i flera år får jag plötsligt besked. Jag är välkommen att följa kungen i hans ämbete de 

kommande två åren.  

 

-Karin. Det är en unik möjlighet, och lite talar för att nån annan får chansen. Inget får gå fel så jag har tacksamt följt råden som 

hovet har gett mig. 

-Karin. Ers Majestät 

-Kungen. God dag, god dag. Och välkommen till Drottningholm. 

-Karin. Tack. 

 

(Följer man filmen och bilderna märker man att kungen inte skakar hand med sin gäst.) 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. I dag har vi en fantastisk försommardag. Det är ju varmt så in i Norden. Så vi har öppet fönster här ut mot den vackra 

parken.  På våren flyttar vi hitt när det gäller måltider och sånt. 

 

-Karin. Sitter ni på lång– eller kortsidan? 

-Kungen. Just nu håller vi lite avstånd.  Nej då… Men i och med att det är kvällssol som kommer in är det den vackraste delen 

då, så det gäller att utnyttja det.  

-Karin. Jag måste börja med titulering så att det inte blir fel.  

-Kungen. Inget blir fel. 

-Karin. Jag säger ”Kungen?” 

-Kungen. Ja, det brukar alla mina vänner också vidare….. För mig började det när jag var ung och hade tillträtt ämbetet. För att 

få båda mig själv och mina vänner att inse att nu är det allvar blev det att de använde ”Kungen” mer som en du-form. 

-Karin. Och vad säger Kungen till mig? 

-Kungen. Ja, det får vi se! 

-Karin. Är jag en ”du?” 

-Kungen, Ja, självklart. 

-Karin. Vad händer ifall jag säger fel? 

-Kungen. Det gör inget. Jag bits inte. 

-Karin. Jag förs inte till giljotinen?  

-Kungen. Det går nog bra. Vi kan alltid klippa bort det. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Så det är här en privat del av slottsträdgården? 

-Kungen. Ja. Det här är lite läskigt. 

-Karin. Vad är det läskiga?  

-Kungen. Tjockleken. Storleken. I och med vi har planterat dem. 

.-Karin. Men … Guida mig nu. 

-Kungen. Just det. 

-Karin. Jaha! Men trädet måste vara äldre än kungen?  

-Kungen. Nej. Vi har planterat det. Det har blivit gigantiskt. Det är otäckt. Men det ser man – man måste planera när man 

planterar. De växer ju till sig, de här fina träden. 

-Karin. Så Kungen ser tiden passera förbi genom de här träden?.  

-Kungen. Ja, de har blivit ganska bastanda. 

 

(Jag kan jämföra slottsträdgården med Laibums stora trädgård med dadlar, Laibum var Sargon av Akkads far  som hade 

trädgården  med dadlar; Akki, fosterfar till Sargon av Akkad  hade också trädgårdar i vilka fostersonen Sargon jobbade som 

trädgårdsmästare. Se mer länken Att erövra rymden 18, extra sidan 28.) 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kungen och drottningen till Stockholms slott 

-Kungen. Det är mycket det jag kallar ”in-house” mycket vanligt administrativt arbete och mycket möten. Det är alltid 

förberedelser för nåt. Man förbereder för nästa och nästa.  Vilken vackert morgon. I 24 timmar är man i princip kung, 

självfallet. Det innebär att alltid vara tillstädes, med kontakt och säkerhet.  

-Karin. Det här är den kungliga vardagen. Man kan kalla honom för en dagpendlare. Nästan varje morgon tar kungen bilen 

från hemmaslottet på Drottningholm till sitt jobbslott mitt i Stockholm.  

 

-Karin. Hur ser Kungens ”9 to 5” ut? Jag förstår att dt är olika.  

-Kungen. Ja, det är väldigt olika. 

 



  

 

 

 

 

I Stockholms slott 

-Kungen. Motrn, morrn. Hej.  

-Karin. God morgon! 

-Kungen. Tack, perfekt. Perfekt. 

 

-Karin. Jag vill be Kungen att gå tillbaka, och så pratar vi lite om var vi är. Så att inte allt blir sittande. 

-Kungen. Just det. 



  

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Då går vi tillbaka. 

-Karin. Kungens kontor består av sex rum i fil. Som hans besökare får jag bara komma in till det rosa, fjärde rummet. Men 

jag vet att det finns två rum till. Jag får bara glimta det innersta. 

-Karin. Varför får man inte komma in där?  

-Kungen. Det är mitt privata skrivrum. Det tillhör mig. Det har ingen annan med att göra. Lite mystik måste finnas kvar. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Det här är kungens privata kontor och där hanterar han alla topphemliga ärenden bl.a. min pappas faderskapsärende. 

Därifrån styrde han det sen 70-talet. Och Estonia… mf. Kungens hemliga kontor är det viktigaste mörka verksamhet i hans 

dolda liv. Det är mysterium precis som han säger här ovan. Se exempelvist Att erövra rymden, extra). 

-Karin. Kungen måste vara den mest fotograferade mannen i Sverige?  

-Kungen. Det har ju pågått sen födseln, så det kan ha blivit mycket. 

-Karin. Har Kungen vant sig vid fotoblixtrar? 

-Kungen. Nej.  

-Karin. Känns det obehagligt? 

-Kungen. Ja. Det är svårt när man är tvungen att sitta stilla i två timmar och man vet att nån väntar på att man ska nysa, 

eller nåt 

-Karin. Så används den bilden? 

-Kungen. Det är alltid de som kommer. 

-Karin. Så Kungen måste alltid sköta sig? 

-Kungen. Man får alltid tänka på vad man gör. 

-Karin. Vad tycker Kungen om att prata om sig själv? 

-Kungen. Jag tycker det är svårt att berätta och framföra saker och ting. 

-Karin. Kungen måste vara den mest fotograferade mannen i Sverige?  

-Kungen. Det har ju pågått sen födseln, så det kan ha blivit mycket. 

-Karin. Har Kungen vant sig vid fotoblixtrar? 

-Kungen. Nej.  

-Karin. Känns det obehagligt? 

-Kungen. Ja. Det är svårt när man är tvungen att sitta stilla i två timmar och man vet att nån väntar på att man ska nysa, 

eller nåt 

-Karin. Så används den bilden? 

-Kungen. Det är alltid de som kommer. 

-Karin. Så Kungen måste alltid sköta sig? 

-Kungen. Man får alltid tänka på vad man gör. 

-Karin. Vad tycker Kungen om att prata om sig själv? 

-Kungen. Jag tycker det är svårt att berätta och framföra saker och ting. 

-Karin. Kommer journalister för nära? 

-Kungen. Nej. Jag ser till att att de inte kommer för nära. 

-Karin. Var går gränsen? 

-Kungen. Du borrar rätt ordentligt. Nu finns gränser snart. 

-Karin. Passerar jag en gräns? 

-Kungen. Nej. 

-Karin. Men berätta, var går gränsen? 

-Kungen. Det beror på var vi hamnar. 

-Karin. Vad får jag inte fråga om? 

-Kungen. Det talar jag förstås inte om. 

-Karin. Men ge nåt exempel på vart jag inte bör gå, ämnesmässigt. 

-Kungen, Det kommer jag inte att göra, för då har jag avslöjat allt. 

-Karin. Kungen är ingen lök jag kan skala hur som helst.  

 

Karin, Det är som om vi tillhör olika arter. Förutom att han är kung och jag en ”vanlig människa” är jag från en frispråkig 

70-tals generation som gärna pratar känslor och han är en mer reserverad 40-talistman.  

 



  

 

        Carl XVI Gustaf 

 

 

 

 

 

                                                      Prinsessan Christina, fru Magnusson 

 

 

 

Karin. När prins Carl Gustaf föddes 1946 finns redan äldre syskon i familjen. Men flickor .Det som krävs är en son.  Att en 

kvinna skulle bli monark är fortfarande en omöjlig tanke. Det kom aldrig ens på fråga vare sig för prinsessan Margaretha, 

Birgitta, Désirée…eller Christina. 

Kungens mörka ansiktsuttryck återspeglar  hans mörka värld i vilken han delvis lever i. Han ser ju inte mänsklig ut.  

-Karin. Var pressen stor på er mamma, på prinsessan Sibylla att få en son?   

 

-Christina. Ja, det var det ju naturligvis. Det var det ju. Vi var fyra flickor. Man hade inte talat om att ändra tronföljdsordning. 

Det låg inte i tankarna, tror jag, 1946 utan det… var man ju. Ultraljud fanns nog inte heller på den tiden så min stackars mor 

viste inte om det skulle bli flicka nummer fem. Prinsessorna på Haga med bilderböcker och så…Det var ett sätt att att visa 

upp, särskild under kriget en tillvaro som var väldigt…..  tillagd. Vi höll ju inte på så varenda  dag, och sprang i små fina 

voileklänningar i trädgården, inte. Och så till slut, prins Gustaf Adolfs lyckligaste dag då hans son, den nya arvfursten, prins 

Carl Gustaf döptes.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Min pappa var ju väldigt sportig och tyckte om det. Han var en god ryttare, och väldigt intresserad av friluftsliv. 

Han jagade mycket. Han var dessutom engagerad i scoutrörelsen. Och sen var han självfallet i försvaret. Han hade inte bästa 

studiehuvudet, och han hade ganska jobbigt i skolen. I den månen förmodar jag att vi är ganska rika. Han var ju blyg som ung. 

Men han var väldigt kärvänlig med familjen och tog hand om mina systrar på bästa sätt.  

 

-Christina  Det tror man inte, men en närvarande pappa som gärna lekte med sina små flickor.  

-Karin. Fyra generationer Bernadotte-män fångade på samma fotografi. Det är den sittande kungen, Gustaf V, 87 år, 

kronprins, den blivande Gustaf VI Adolf, 63 år, arvprins Gustaf Adolf, 40 år och så den nyfödda lillprinsen Carl Gustaf. 

Reglerna för tronföljd är enkla på den här tiden När kungen dör, blir hans äldsta son kung. Generation efter generation. Så har 

det alltid varit, och så var det, tänkt att förbli. Om det inte händer som inte får hända 

Danmark. Kastrups flygplats. Kockan 15.30 i eftermiddags skedde en flygolycka på Kastrups flygplats som kostade 22 

människor livet. Bland offren fanns den svenska arvprinsen Gustaf Adolf. Det är i januari 1947, och det blåser så hårt över 

Kastrups flygplats att personalen tvingas låsa fast ett roder men glömmer sen bort det fastlåsta rodret. Planet stiger onaturligt 

brant, nästan rakt upp. Hundra meter upp i luften tippar planet framåt och störtar rakt ner i marken med nosen först. Den 

mycket kraftiga branden gjorde det omöjligt att nå passagerarna som förmodligen skadades allvarligt direkt vid kraschen. 

Bland de föremål som kan skrapas fram ur askan hittas kungliga ordnar och en vit sidennäsduk broderad med en kunglig 

krona.  

Det finns en annan version som skrevs mycket om. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Danmark. Kastrups flygplats.  

Den 26 januari 1947 klockan 15:35 på Kastrups flygplats utanför Köpenhamn: en Douglas DC-3C (C-47) från KLM Royal 

Dutch Airlines havererar strax efter starten efter en mellanlandning på vägen från Amsterdam till Stockholm. Enligt vissa 

källor exploderar planet och fattar eld. Alla 22 ombordvarande omkommer, däribland den svenske arvprinsen Gustaf Adolf, 

kung Carl XVI Gustafs far. Bilder visar mycket tydligt att småbitar finns på marken efter en mycket kraftig explosion, dvs 

planet sprängdes. Frågan är varför och av vem eller av vilka? 

 

Visst var det hårda vindar vid starten, men piloten fick inte vänta på lugnare vindstyrka, varför? Om vi utgår från att planet 

exploderade i luften, då fanns en tidsinställd bomb ombord. Någon utomstående hade placerat en bomb inne i planet vid 

mellanlandning, för att den inte skulle explodera på marken måste planet starta så fort som möjligt, därför fick inte piloten 

vänta tills vinden lugnat ner sig. Om vi ser på helheten i flygkraschen, från vildsvinsjakten till flygkraschen, framkommer 

tydlig att det var yrkesmän bakom planeringen av kraschen, som Aftonbladet upptäckte efter att Gustaf Adolf blev dödad och 

22 förolyckades. Mer om den här länken Att erövra rymden 18, extra sidorna 34-39. 

 

(Genom att arvprinsen Gustaf Adolf dödades blev slutligen lillprinsen Carl Gustav kung 1973. Jag kan jämföra flygkraschen i 

Kastrup med Sargon av Akkads tronbestigning. Enligt historien mördade han den sittande kungen av Kish och tog han 

makten därefter. Han kallade sig för ”Sargon” som betyder att ”kungen är legitim", alltså han kallade sig för Kungen. 

Regerade 56 år. Mer om den här länken Att erövra rymden 18, extra sidan 29.   

Vi vet inte mycket om Sargon I. Han var en stor krigare. Han regerade ca 40 år i äldre assyriska perioden och mellantiden. 

Sargon II När kungen Salmanassar V dog kanske mördades han, utbröt kaos, och då tog Sargon II makten genom en kupp 

mot sin broder och besteg tronen. Han regerade 18 år. Mer om den här länken Att erövra rymden 18, extra sidorna 21- 26   

Kungarna Savrgon hade en mörk och blodig historia bakom sig.) 

 

 

 

 

Forts, Sargon dödade sittande monark.jämför 

 

 

 

 

 

 

Hästen utan ryttare. 

Sällan har ett dödsbud varit mer ofattbart. Sveriges konungahus sörjer sin prins som tycktes så fylld av livskraft.   
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Mamma var ju ensam. Vi var en stor familj. Jag tror inte att hon orkade med det.  

-Karin. Hur tog hon förlusten av sin man? 

-Kungen. Det är klart, jag viste ju inte. Jag viste inget annat, så jag kan inte svara på det. Men det måste ha varit jobbigt. Jag 

tror inte hon orkade med alla barn.  

-Christina. Det blev ju väldigt annorlunda för henne. Men det är klart att hon blev väldigt ensam.  

-Karin. Pratade hon mycket om Kungens pappa? 

-Kungen. Nej. Så upplevde jag det. Nej.  

-Karin. Ville ni veta mer? 

-Kungen. Man kände att det var minerat. Man vågade aldrig fråga. 

-Karin. Var det en för stor sorg?  

-Kungen. Ja, man vågade inte röra i det. Så kände jag det i varje fall.  
-Karin. Var det jobbigt, eller accepterade man det?  

-Kungen. Du visste ju inget annat. Du hade ingen. Du visste inte bättre. Hur det skulle ha kunnat vara…Ja, det var väl så. 

-Christina. Det tog lång tid innan vi förstod att vi hade inte nån pappa. Vi var för små. Det var ju också en uttalad mening att de små 

skulle skyddas från det som var tråkigt. Det kan jag ju bara beklaga i dag, som vuxen. Men så var det. 

-Kungen. Det var tabu. Fortfarande när jag var 13-14 år hade jag ingen aning vad som hänt. 

-Karin. Så i 13-14 årsålder fick Kungen reda på att pappa hade dött i en olycka? 

-Kungen. Då hittade man tidningar och böcker, så man började… Man vågade borra i frågan själv. Det var verkligen 

trycksvärtan som lyste. Det öppnades ett nytt fönster och en förståelse på ett annat sätt. 

-Karin. Pratade inte Kungen med prinssessan Sibylla för att få veta mer?  

-Kungen. Nej. 

-Karin. Så då satt Kungen med det själv? 

-Kungen. Ja, det gjorde jag nog, tror jag.  

-Karin. Sen var det också en farfar som hade överlevt sin son. Berättade han nånting, Gustaf VI Adolf?  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin.  Jag hittar inga fackliga regleringar för hur mycket sn kung ska arbeta och inga bestämmelser kring uppsägning 

eller pensionsålder. Men å andra sidan är han gott avlönad. Och han fick heller inte sitt ämbete i konkurrens med nån 

annan.  Det bockas och nigs för kungen. Även politiker, de som sitter på den verkliga maktenstår på rad för en fjäder i 

hatten. Det liknar en teater, som också jag blir en del av. Men det är en miljö som gör mig osäker.  Jag är hela tiden orolig 

att inte få komma tillbaka en nästa gång. Jag vet inte hur jag ska bete mig. 

Jag förstår inte om jag eller Kungen ska gå först. Jag tänker Kungen först, men i andra sammanhang är det damerna först. Nu går jag 

nu först. Jag känner mig artig. Jag känner mig artig.  

Om vi står här och Kungen bara går förbi? Just det. Den är fantastisk. Det finns en hovsamhet kring Kungen, och jag faller in i det 

lätt. Artig kan jag gärna vara, men jag märker på mina frågor att jag … Jag låter som en fjant ibland, som jag pratar med ett barn. Jag 

har ingen annan förklarning än att jag har sett så många intervjuer hur man ska föra sig. Jag skulle inte prata med en statsminister. Jag 

vill be om ursäkt för att jag faller i in hovsamhetsfällan. 

-Kungen.  Nej, jag har inget minne av det, ingenting som jag kan påtagligt säga. Det var nånting traumatiskt. Man ville inte 

röra vid det, helt enkelt. Låt det vara. Det får lösa sig på nåt sätt. Tiden får.. Tidens tand får lösa problemen.  

-Karin.  Jag bara undrar hur det har påverkat er barn som väste upp i det?  

-Kungen. Pratar ni om saken nu, eller….? Mycket lite, faktiskt. 

- 



  

 

 

 

-Kungen. Det tycker jag inte alls, snarare tvärtom.  

-Karin. Har Kungen kunnat bevara sin person?  

-Kungen. Jag vet inte. Det får andra avgöra. 

-Karin. Jag vill inte höra andra. Känns det som om Kungen får rymmas innanför den här kroppen? Eller tar ämbetet över?  

-Kungen. Jag har full respekt för ämbetet.  

-Kungen. Vi i familjen är uppfostrade för att sköta ett ämbete. Jisses, Jag har ju lunch. För helvete!  Jag har ju gäster.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Jag hittar ett foto från slottet. En storasyster håller sin lillebror i handen små i den stora pelarsalen som är ingången till 

deras hem. De ser glada ut. Och på foto efter foto fortsätter de att hålla i varandra. 

-Christina. Vi hade ju varann, Carl Gustaf och jag. 

-Karin. Lekte ni mycket som barn?  

-Kungen. Och slogs mycket också. Hon och jag var lite yngre. De andra gjorde andra saker. där vi inte alltid hann med, eller 

fick vara med.  

-Karin. Så ni blev närmare varandra. 

-Kungen. Ja, på så sätt.  

-Karin. Umgås ni fortfarande?  

-Kungen. Ja, hon har alltid funnits. Som en väldigt trogen och klok person.  



  

 

 

 

Prinsessan Christina, fru Magnusson                     och                                       Karin af Klintberg 

 

-Karin. Hur var det att växa upp i ett slott?  

Kungen. De här rummen fick jag knappast vara i när jag var liten så det här var känsligt territorium för mig.  

-Karin. Det måste ha varit reglerat. 

-Kungen. Det var det, det var.  

-Karin. Fanns det en sandlåda? 

-Kungen. Här på gården? Ja, men den tror jag aldrig blev så lyckad. 

-Karin. Kungen kunde inte leka där själv? 

-Kungen. Man kände sig väldigt beskådad ovanifrån.  
 

-Kungen.. Jag hade så stor respekt för slottet och miljön så jag var aldrig utanför den lilla våningen vi hade i södra flygeln. 

 
 

Det är ingång i östra valvet. 



  

 

 

 

 

 

-Christina. Det är ingång i östra valvet. Man måste gå tvärs över inre borggården. Sen är det ett långt valv. Sen är det en lång 

trappa upp. Det tog en liten stund att komma hit. Här bodde jag med mina fyra syskon och min mor. 

-Christina. Min bror bodde längst ner. Han hade en ganska stort rum, så det fanns gott om plats att leka. Där samlades alla 

syskonen varje eftermiddag när vi kom hem. Det var samlingsrummet för oss barn, i hans rum.  

-Karin. Även de större systrarna? 

-Christina. Ja.  



  

 

 

 

 

 

 

 

-Christina. Sen bodde vi i princip i åldersordning.  Carl Gustaf, Cristina … Sen blev det en vis …Birgitta, Desirée, Margaretha 

och mamma längs ner. 
 

-Kungen. Vi hade mamma längs ner, med sina fönster mot Nationalmuseum. Vacker utsikt, och det älskade hon. Där åt hon frukost varje 

morgon. 

-Karin. Om Kungen behövde nåt, på vilken dör knackade han?  

-Kungen. Det var nog hos vår guvernant. Hon heter Ingrid Björnberg men kallades Nenne. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Ser Kungen sin barndom som en lycklig barndom? 

-Kungen. Ja Jo… Eller lagom. Ja, vad ska jag säga? Eller, ja…Vad är en barndom? När börjar den, och var slutar den 

nånstans?. 

-Karin. Vad ville Kungen bli som liten?  

-Kungen. Jag tror det var lockförare eller nåt. Det tycker jag fortfarande….Gamla ånglok var aktuellt på den tiden. 

-Karin. Fanns det då nån tidpunkt när Kungen insåg: ”Jag kan inte bli lockförare för jag har nåt annat”?  

,-Kungen. Just det. Hon var mer tillstädes och det var rent praktiskt det närmaste rummet, så nära bodde hon. 

-Karin. Då var prinsessan Sibylla långt bort från Christina och Carl Gustaf? Blev det så att tillbringade mer tid med er 

guvernant än med er mamma? 

-Kungen. På den tiden, är det klart att vi gjorde det. 

-Christina. Man tror inte det är sant men när vi var små, åtminstone jag och min yngre bror så bodde hon ju tillsammans med 

oss. När vi flyttade hit fick hon ett eget rum. Det var en stor förbättring för henne.   

-Kungen. Hon var den vi tydde oss mest till, i de flesta situationer. 

-Christina. Nenne var, för oss, en fantastisk person. Hon var ganska strikt, men hade ett enormt hjärta. 

-Kungen. Hon bodde oss, eller man kan säga i, familjen. Hon blev trogen vår familj under hela sitt liv vilket ju är en fantastisk 

uppoffring. Hon hade ju levt så länge med oss att vi blev hennes familj.  
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

--Kungen. Det går inte att ställa de frågorna, för det fanns inga specifika punkter. Det var väl en pågående tillvänjning till en 

situation som skulle komma en gång i framtiden.   

-Karin. När går det som barn som inse att ens familj är nåt speciellt?  

-Christina. Det inser man inte. Det upptäckte man så småningom när man började umgås med andra människor utanför att de 

kanske uppträdde lite speciellt när de mötte en. Det gjordes ju allt för all vårt liv inte skulle vara märkvärdigt utan tvärtom, att 

vi skulle få vara så ”vanliga” som det bara gick. Om man kan använda det ordet när vi bor det kungliga slottet Det var väl en 

uttalad önskan, inte mins från min mor. Det kan man kalla en skyddad uppväxt om man är skyddad från det som ska bli ens liv 

för hela livet och inte känna att min framtid är så utstakad att jag inte kan göra nåt. Han ska inte behöva leva med det från det 

att han är ett litet barn.  

-Karin. Men så blev det ju. 

-Christina. Ja, så blev det. Men det… går liksom inte att undvika. Min farfarsfar, Gustaf V, dog på hösten 1950. Och då blev 

ju vår situation lite annorlunda.   

 
  

-Christina. Eftersom min bror då plötsligen blev kronprins. Farfar, Gustaf VI Adolf, är pensionsåldern när han blir kung. 67 år 

gammal. Han visar upp den nya kronprinsen. Eftersom det är en generation som saknas med pappans död är det ny en fyraårig 

pojke som står näst på tur. 

-Karin. Som barn deltog kungen i flera officiella program.  När började det?  

-Kungen. Oj! Du ställer omöjliga frågor. Det är 60 år tillbaka eller mera. 

-Karin. Hur var det som barn? 
-Kungen. Ja, men det..  Det beror på. I början var man så liten att man inte förstod. 

Flygvapnet flög över hovet i en kombination av kungens namn Gustaf och VI:e Adolf  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

-Kungen. Sen var det nån period då man tyckte att det var ruskig obehagligt. Sen blev det bara mer och mer 

otäckt. 

-Karin. Vad var det som kunde kännas ruskigt otäckt i barndomen? 

-Kungen. Det är väl att överhuvudtaget… Ja, att vara föremål och bli uttittad. Man blir betraktad och värderad och så 

vidare. Det är klart att man får lite munhäfta.  

-Karin. Vad gjorde kungen då? 

-Kungen. Man bet väl ihop, knäpptyst. 

                                                                                 Vakter överallt… 

-Karin. Jag har vuxit upp utan nån tickande klocka att nåt ska inträffa. Men Kungen har ju hela tiden haft den klockan.  

-Kungen. Men den har man skjutit framför sig. När den har kommit…Man får ta den situationen då, på nåt sätt. Det är 

också det här med att man gömmer sig bakom en fasad och bygger en bur runt sig själv. Det där är nåt som kommer 

senare. Det tar vi den dagen det kommer. …  

-Karin. Går det att vara redo för att bli kung?  Kan man vara redo? 

-Kungen. Man skulle hellre vilja varar äldre och ha större erfarenhet. Jag hade ingen erfarenhet alls. 

-Karin. När dagen kommer är kronprinsen 27 år. Den är den 15 september 1973. Helsingsbors lasarett. När han kommer ut 

ur huvudentrén bara några minuter efter farfars död möts han direkt av fotoblixtrar. Han överraskas, nästan rycker till av 

ett plötsligt rop. 

 

 

                                                                        Inför det stora uppdraget…… 

 

-Karin. Leve konungen! Hurra! Hurra! Hurra! Ord som aldrig tidigare riktats till honom. Och det här inför vad som väntar 

nu som han har fostrats i hela sitt liv.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Det sas att jag inte skulle umgås med mina systrar. Det var inte nyttigt för en ung man.  

Det är uppror mot hela skiten. 

-Kungen. Det var bara att bita ihop och gå vidare. 

 

-Kungen. Man var ju väldigt ensam. Jätteensam. Man gör det man blir tillsagd att göra. 

-Karin. Vill Kungen inte gärna prata om det?  

-Kungen. Nej.  Vi har lärt oss att stålsätta oss.  

-Karin. Varför har ni lärt er det?  

-Kungen. För att överleva, 



  

 

 

Del 2.  Att fostras till kung 



  

 

                                                               Carl XVI Gustaf på drottning Kristinas tron 1973 



  

 

 

 

 

 

 

-Karin. Här vandrar han in, Carl XVI Gustaf. På sätt och vis är Kungen och jag nästan lika gamla. Jag föddes ungefär när 

Kungen blev kung. Stockholms slott 1973. Där blir han världens yngsta monark. 27 år gammal och också en av de yngsta i 

rummet. Vid hans fötter sitter statsminister Olof Palme. Jag tittar på bilderna från trontillträdet och undrat vad som format 

honom inför den här stunden. Det är nåt i hans blick jag inte kan släppa.   

(Vid ett senare tillfälle kommer fram som berör hans blick. Det syns tydligt att han är borta……) 

-Karin. Allt började när jag såg kungen i verkligheten för första gången. Jag var i Indien på en filmresa, och kungen var där 

som statsbesök. Nåt där och då fångar mig.  



  

 

 

 

 

 

 

-Karin. Jag uppfattade honom en aning sluten, nästan avstängd som om han egentligen bara ville bort?  Jag fick höra att jag 

kunde bli vad jag ville, bara jag jobbade hårt. Det har kronprinsen aldrig fått höra. Han har fostrats till EN specifik uppgift.  

Hur har det varit att växa upp i en värld som har han ETT syfte framför alla andra? Att skapa en kung.  

 

(Kungen representerar Sverige, i detta fall i Indien.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karin och Kungen i trädgård 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Men jag lyckas inte riktigt spela spelet. 

Jaha, vad gör man här?  

-Kungen. Nej, det är bara enkla grejer. Det börjar bli ganska trångt. 

-Karin. Jaha. 

-Kungen. Nej, inte så. Det är ganska trångt. 

-Karin. Behöver det klippas? Jaha,  

-Kungen . Jaha, vad gör vi?                           

-Karin. Klipper.  

-Kungen. Vadå? Klipp… 

-Karin. Behöver den klippas? 

-Kungen. Vad händer då? 

-Karin. Det blir … 

-Kungen. Ful. 

-Karin. Jaha. 

-Kungen. Det är klart. Den blir bara en stor, mörk och tråkig med pinnar om man klipper bort den gröna. 

-Karin. Går vi så här om tio år? 

-Kungen. Ja. Om vi inte gör nånting. 

-Karin. Men gör vi nåt, då? 

-Kungen. Ja, det måste vi göra. Det är detaljer man inte tänker på.  

 

    



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Har det varit en gåva elle ett fängelse att vara kung? Jag släpper inte frågan. 

-Kungen. Nej, jag vet det. Det är klart att det är en tuff uppgift. Jättetufft och jättestort. 

-Karin. Varför säger Kungen tufft?     

-Kungen. För att det är jobbigt och ett stort ansvar att vara symbol för en nation. Det är ett väldigt tungt ansvar.   

-Karin. Känner sig Kungen bestulen på livet?  

-Kungen. Inte direkt så, men .. Men det var ju mycket man inte kunde göra när man var yngre.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        I skolan  

 

-Christina. Han var den märkvärdiga lillprinsen. Jag… och de tre systrarna var en grupp för sig kan man säga. Vi hade inte 

samma uppmärksamhet på oss. Prinsen omger av ett uppfostringsråd och ett utbildningsråd. Som ska se till att han kommer 

rätt. Och ”rätt” när prinsen är sex år det är privatskola i stan. Att isolera den blivande kungen på slottskolan ligger inte i 

tiden. 

-Karin. Blev Kungen särbehandlad i klassen. 

-Kungen. Nej, det gick ju inte. Det var precis som vanligt. 

-Karin. Hur tilltalades Kungen av lärarna? 

-Kungen. ”Kronprinsen” skulle jag tänka mig.  

 

-Karin. På foton från skolan spelar prinsen alla konungaroller i skolpjäserna. Och när Kungen är skolpolis, blir det inte 

mycket trafikdirigerande eftersom hundratals åskådare blockerar trafiken så effektivt att prinsen inte behöver stoppa några 

bilar sjäv.  

 

-Reporter. Var det roligt att vara skolpolis? 

-Prinsen. Ja. 

-Reporter. Har det varit spännande? 

-Prinsen. Ja. 



  

 

                                                                                  I skolan 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                         

-Karin. Var det en lugn tid? 

-Kungen. Det var vanlig skola med läsa läxor. 

-Karin. Det visar sig att prinsen har läs- och skrivsvårigheter men kanske skulle det inte nå allmänheten för jag hittar en 

anteckning från skolöverstyrelsen från 1956. ”Ordet ordblindhet får inte ens nämnas i samband med detta barn”.  

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Har Kungen svårigheter i dag? 

-Kungen. Jag har jätteproblem. 

-Karin. Läxa, skriva eller prata? 

-Kungen. Jag, det är väl …Ja. Nej. Vi går inte in på det. Det blir bra snack. 

-Karin. Vill Kungen inte prata om det? 

-Kungen. Nej, inte alls. 

-Karin. Varför inte? 

-Kungen. För att det är ganska jobbigt. 

-Karin. Vad är det som är jobbigt? 

-Kungen. Det har varit jobbigt att leva med. Man får leva efter de situationer och lösa problemen.  

-Karin. Men hur har det påverkat Kungen? 

-Kungen. Det har förmodligen påverkat att man har varit blyg för att framträda för man vet att det är svårt. 

-Karin. Har det påverkat självkänslan? 

-Kungen. Det har det säkert gjort.  

-Karin. ”Säkert” Har det det eller inte? 

-Kungen. Ja, absolut. 
-Karin. På vad sätt? 

-Kungen. Många i den här situationen har råkat ut för det. Man tycker det är skojigt att skämta med personen. Sånt tar ordentligt. 

-Karin. Pratade ni om det i familjen under uppväxten?  

-Kungen. Nej, pratatade…vi pratade inte så mycket i familjen. 

-Kungen. Det var en konstant problem att kunna läsa och skriva. 

-Karin. Fick Kungen nån hjälp med det? 

-Kungen. Ja, förmodligen. Men jag vet inte om det hjälpte. Man har inte gjort annat än läst extra. Varenda ledig minut har 

man gått på extralektioner. På somrar, på påskar, på allt har man havt extra hjälp. Det tror jag till och med att min far hade. 
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-Christina. Dyxlexin, den har ju förföljt oss i generationer. Min far hade exakt samma sak. Han fick till och med inte ta 

studenten på Lundsberg.  

-Karin. Fick er pappa inte ta studenten? 

-Christina. Inte på vanlig skola. Han togs hem. De ansåg att han inte klarade det, utan han fick läsa som privatist. Han hade 

en person som läste  Min äldre syster hade samma problem. Hon är en högintelligent person, men skola fick hon inte gå i. 

Det sågs ju som om man var lite trög, helt enkelt. Man hade inte riktigt de verktyg som man har i dag för att hjälpa barn med 

dyslexi. Dum var han ju inte. På loven ansvarar gymnastiklärare för prinsens frididssysselsättning. Stärkande och danande 

aktiviteter som skulle passa en grabb. Det var en gymnastikdirektör som var kvar på somrarna som nån lekfarbror. Han var 

trogen och tog mycket filmer. 

 

 

 

-Karin. När jag tittar på bilderna, får jag intrycket att killarna skulle fostras till ett tufft virke. Om man tittar på männen i 

Kungens liv…Vilka manliga förebilder Kungen havt? 

-Kungen. Jag vet inte. Det är väldigt svårt att svara på en sån fråga. Man tittade på äldre personer när man var yngre.  

-Karin. Så Kungen sökte sig inte till nån för att hitta en fadersfigur?  

-Kungen. Nej, inte direkt. 

-Karin. Men Kungens farfar blev aldrig nån fadersfigur?  

-Kungen. Nej, inte av den arten. Han föddes ju på 1800-talet. Det var ju ett antal år emellan…  

-Karin. Vem är det som har lärt Kungen att föra sig?  

-Kungen. Jag tittar väl på hur andra i familjen bete sig. Det är väl så man gör. Man tar in intryck.  

-Karin. Lillebrorsan, så sedd och ompysslad av sina systrar. När princen är 13 år skickas han till en internatskola långt bort 

från systrarna och mamma.  
-Kungen. Min mamma tyckte att det var otäckt att bli helt ensam. Inte att hon skulle vara ensam, utan att jag också skulle varar ensam. 

Men det var andra krafter som tryckte på där. De sades att jag inte skulle undgås med mina fyra systrar. Fem kvinnor med mamma. Det 

var inte nyttigt för en ung man. 

 

 

 
 

-Karin. När jag tittar på bilderna, får jag intrycket att killarna skulle fostras till ett tufft virke. Om man tittar på männen i 

Kungens liv…Vilka manliga förebilder Kungen havt? 

-Kungen. Jag vet inte. Det är väldigt svårt att svara på en sån fråga. Man tittade på äldre personer när man var yngre.  

-Karin. Så Kungen sökte sig inte till nån för att hitta en fadersfigur?  

-Kungen. Nej, inte direkt. 

-Karin. Men Kungens farfar blev aldrig nån fadersfigur?  

-Kungen. Nej, inte av den arten. Han föddes ju på 1800-talet. Det var ju ett antal år emellan…  

-Karin. Vem är det som har lärt Kungen att föra sig?  

-Kungen. Jag tittar väl på hur andra i familjen bete sig. Det är väl så man gör. Man tar in intryck.  

-Karin. Lillebrorsan, så sedd och ompysslad av sina systrar. När prinsen är 13 år skickas han till en internatskola långt bort 

från systrarna och mamma.  

-Kungen. Min mamma tyckte att det var otäckt att bli helt ensam. Inte att hon skulle vara ensam, utan att jag också skulle 

varar ensam. Men det var andra krafter som tryckte på där. De sades att jag inte skulle undgås med mina fyra systrar. Fem 

kvinnor med mamma. Det var inte nyttigt för en ung man. Så har jag fått det förklarat.  

-Karin. Hue var det att som 13-åring vara utan familjen?  

-Kungen. Det första året var jättejobbigt. Att vara borta hemfrån var fruktansvärt.  

-Karin. Hur ofta kunde Kungen åka hem?  

-Kungen. En gång per termin, eller två. Nåt sånt där. Man var ju väldigt ensam, Jätteensam.  Ja.. Just det. Det var ju ganska 

tuff. Det var en tuff niljö, Det var stängt för läxläsning mellan halv sex och halv åtta. Det var två timmar inlåsta. Inte inlåsta, 

men inne på våda rum. Men den sista åren var det ju …. Då hade vi det tarvligt. 

 

 
 

     Kung Gustaf VI Adolf       Prins Wilhelm              Prins Erik        kronprins Gustaf Adolf  kung Carl XVI Gustaf  prins Carl Filip 

 

(Christina säger att Dyxlexin, den har ju förföljt oss i generationer. Sjukdomen dyslexin började bl.a. med Gustaf VI Adolf så 

att ursprunget finns kvar. Vid ett senare tillfälle kommer sjukdomens ursprung fram.) 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------..---- 



  

 

 

 

 

-Kungen. För mig var det nästan som en frihet att kunna göra.. I varje fall ta min cykel och cykla till stan när jag ville. Jag 

kunde ja. Göra vad man ville, i stort sett. Jag var fri och hade de möjligheterna. Sommarlov på det stora nöjesfältet Gröna 

Lund.  

 

 
 

-Karin. Varje år tar Kungen båten från sitt hemmaslott i Stockholm till sitt sommarslott på Öland.  
 

-Kungen. Vi kan ta min morgonpromenad, fast jag har gjort den.  

-Karin. Vilken tid tas morgonpromenaden? Tidigt? 

-Kungen. Va? Nej, nen, för fan! Efter frukost.  

-Karin. Är Kungen en morgonmänniska?  

-Kungen. Nej. Ansolut inte morgonmänniska. 

-Karin? Inte jag heller. Här var det välkrattat. 

-Kungen. Ja. De har kört på morgonen, för trädgården öppnade igår. Jag brukar gå runt på morgonen och både njuta och se om 

det är nåt måste ändras på eller åtgärdas. 



  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       Turister 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. När man var yngre var det roligt att leka här.  

-Karin. Vem bestämmer? Att det står ett träd där, har Kungen bestämt det?  

-Kungen. Jag har inte ändrat på så mycket. Det har alltid sett ut så här. 

-Karin. Vad betyder den här platsen?  

-Kungen. Jag har ju varit här sen barnsben, innan man i stort sett kunde gå och jag har tillbringat alla somrar här. Så det är jätte, 

jätteviktigt. Det är min favoritplats, Det är underbart. 

-Karin. Hur bokar man slottet? Är det som en stuga i Åre? Ni är här de veckorna.   

-Kungen. Nej, det är inte bara vi som är här. Familjen är ju utflugen och bor inte i slottet. De bor i ett annat hus. 

Kronprinsessan har ett eget.  

-Kungen. Nu kommer de första turisterna. De var snabba.  

-Karin. Såg de att det var Kungen?  

-Kungen. Nej. De har de inte gjort.  

-Karin. Om Kungen är här för att slappna av, funkar det med turister utanför?  

-Kungen. Nej, vi kanske kan komma ner här nu  Vi  går ner här någonstans. Det här är köksingången. Vi kan fortsätta här nere. 

Området är så pass övervakat. Vi har stängsel och kameror. Det finns mycket vakter och sånt i buskarna.  

-Karin. Är det en säpo-vakt eller en turist? 

-Kungen. Ja, det kan nog vara nån vakt. 

-Karin. Vad händer om Kungen vinkar? 

-Kungen. Det gör jag aldrig.  

-Karin. Drömmer Kungen om en helt vaktlös dag? 

-Kungen. Det svarar jag inte på. Nej, men det är klart att det finns ögon överallt. Punkt… punk… punlt. 

-Karin. Kungen går inte upp i bara mässingen och brer en macka? 

-Kungen. Nej. Och inte drottningen heller. Jag vet inte hur länge du stannar.  

-Karin. Tills Kungen kör ut mig. 

 

  



  

 

 

 

 

 

-Kungen. Ja, ja. Hoppsan. Nu börjar det. Nu var det väldigt mycket folk.  Jaha, nu kan vi…Då tar vi och smyger i väg. Då tar 

vi en liten genväg.  

 



  

 

 

 

 

 

 

                                                                     Kungen 

 

 

                                                                     Studenten 1966 

 

-Kungen. Vi går ut i skogen.  

-Karin. Stor tack. Men går det att fly nånstans?  

-Kungen. Nja, det är väl här. I skogen, det är man ju ensam. Och här. Nu får vi hoppa.  

-Karin. Man tackar.  

-Kungen. Man går förbi och så släpper man… Klassikt.  Det är lite där…. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. När prinsen tar studenten 1966 är det så många fotografer på plats att en pressläktare rasat. Många upplever ju sin 

studentdag som en dag ut i sitt nya liv. Hur var det för Kungen? Det var ett steg närmare att bli kung. 

-Kungen. Det var inte så, tycker jag. Det var snarare skönt att ha studietiden på gymnasienivå avklarad. Sen blev man ju 

inkallad, eller gick in i flottan direkt efter. 

-Karin. Har Kungen svårt att lyda order? 

-Kungen. Snarare tvärtom, skulle jag säga. Jag är van att lyda order, det har jag gjort i hela mitt liv. Det hör till uppfostran att 

göra det man blir tillsagd, inga kommentarer.  

-Karin. Kunde det skapa en splittring att vara kronprins, en aning upphöjd och sen vara längs i hierarkin som aspirant? 

-Kungen. Ja, lite grann i vissa sammanhang, ibland blev man framplockad. När vi var i några städer fick man representera lite 

mer än andra. Sen skulle man gå tillbaka och vara vanlig vaktpost, landgångspost, igen. Det var ju lite pikant. 

 -Karin. Jag läste att det var äktenskapsskola på söndagar. Berätta om den.  

-Kungen. Jag var inte med på den. Det var frivilligt. Vi behövde inte vara med. 

-Karin. Det verkade inte hjälpa, för det rapporterades väl 24 fall av gonorré?  

.Kungen. Ingen aning. Det vet jag inget om.  

 

 Uppror mot hela skiten!  Vi har lovat studenterna, folket, att genomföra en demonstration. Det är klasskamp mellan två 

ideologier. 

 



  

                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

En kilometer från universitetet har kronprinsen sin studerkammare.  

-Kronprinsen. Jag har tre sovrum och ett vardagsrum. Sociologi och historia ska jag studera.  

-Reporter. Vem av er kommer att laga mat?  

-Kronprinsen. Vi kommer att turas om lite. Dessutom har vi fått hjälp av fru Holmkvist här borta. 



  

 

                                                         Kronprinsen i sitt studenthem 

 

 

Ord, ord, ord. Stöd de fattiga, inte de rika!  



  

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Jag har inte fått ned den naturliga debatten som finns i många familjer att man runt ett bord diskuterar, ung som 

gammal attb det kunde ha pågått nån dialog mellan föräldrar men mamma var ju ensam, så det var aldrig nån diskussion om 

politik. 

 

-Karin. Det var en oslagbar tajmning att Kungen började studera 1968 precis i en våg av studentprotester och när man 

granskade hierarkier. Vad märkte Kungen av det? 

-Kungen. Det var rätt politiskt, alltihop, vänstervridet. Då ifrågasatte man allt. Det var den tidens standard. 

-Karin. Blev det en katt bland hermeliner att det var en blivande monark där?  

-Kungen. Jag vet inte. Ja…Det äe svårt att svara på, men det var inget som påverkade mig. Nej, det fungerade jättebra. 



  

 

 

-Karin. Ett foto som griper tag i mig. Kronprinsen är skickad till en industriinvigning. Bakom honom en väg av demonstranter 

som vill avskaffa monarkin. Hur var det att få sitt framtida jobb diskuterat, om det skulle vara kvar?   

-Kungen. Ja, det… De känns ju, självklart.  



  

 

 

 

 

 

 

 

Riksdagen 1968. Just nu pågår en debatt om monarki i riksdagen. Ett privilegium har lämnats åt en enda familj i snart 160 år. 

Det är så antidemokratiskt som det nånsin kan vara. Jag anser det vara en humanitär fråga att en individ och en släkt kan bli 

frigjord från den här bördan. Vi vill inte vara det sista landet i världen som har monarkin kvar. 

-Karin. Kunde Kungen se nåt relevant i att diskutera om det är ett orättvist system? 

-Kungen. Nej, det är klart att det inte fanns från min sida. Min väg var ju utstakad, och då gäller det att titta rakt fram. Men 

som jag har sagt tidigare:  Man ska nu alltid lyssna till olika åsikter, Det tycker jag.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kungen Gustaf VI Adolf och Tage Erlander 

-Karin. Men det är inte bara monarkin i sig som diskuteras på 60-talet utan prinsen som person blir också ifrågasatt. Hans 

lämplighet som blivande kung: ”Ska vi ha HONOM” Och 1969 en av Sveriges mest kända journalister, Åke Ortmark, ut en 

uppmärksammad bok. I boken är han väldigt kritisk till kronprinsen och beskriver Kungen som då var kronprins som sent 

utvecklad, hämmad av blyghet, att han verkar lite bakom och en plåga att ha till bordet. Hur känns det att höra såna saker.    

-Kungen. Jag kommer inte ihåg riktigt. Ortmark kommer jag ihåg, men boken kommer jag inte heller ihåg.  

-Karin. Jag skulle bli förbannad. Hur känns det ett ens intelligens diskuteras?  

-Kungen. Jag kanske var förbannad då. Vi tof inte åt oss av den där boken. Vi och vi… jag.  Jag var väl ganska ensam. 

-Karin. Nådde den inte Kungen? Fanns det ett skydd, att familjen tänkte: ”Det ska inte nå honom”. Sånt dyker väl upp på 

löpsedlar.  

-Kungen. Men jag har inget minne av det. Det har inte satt några spår. 

-Karin. Är det en medveten bortträngning? Eller var det inte jobbigt?  

-Kungen. Jag kan inte påminna mig. Men okej, jag kanske har trängt bort det. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. När prinsen är i tonåren, vädjar farfar, den sittande kungen till statsminister Tage Erlander att skjuta 

kungamyndighetsåldern från 21 år till 25 år. I sin dagbok skriver Erlander: ”En tragedi låg väl ändå bakom kungens samtal 

med mig”. ”Det måste väl vara så att ryktena om lillprinsens sena utveckling och klena fattningsgåvor talar sant”. Farfar 

önskade att myndighetsåldern skulle vara senare. Informerade han Kungen om det?  

 

-Kungen. Jag kommer inte ihåg. Jag förstod väl tankegången som låg bakom det. Att kunna studera och lära mig samhället 

ytterligare---  Jag få mycket order. Det var bara att bita ihop och gå vidare. Vi har lärt oss att stålsätta oss. 

 

(Jag återkommer till klena fattningsgåvor vid ett senare tillfälle.) 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Min farfar var ju intellektuell Han var extrem kunnig på många ting. Han var arkeolog och historiker. Han var tung 

som konstvetare och oerhört ansedd.  

-Karin. Hur var er relation?  

-Kungen. Det var inte så där jättenära. Det var jättesvårt att överbrygga ett sånt tids gap mellan en äldre, aktad och vitter 

person och en ung spoling. Det var så pass olika intresse, 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Man höll ju på med båtar och bilar och hade ett glatt umgänge. Vi var väl unga på den tiden och tyckte att det var 

kul med nåt nytt. De första diskoteken började dyka upp faktiskt. Här är diskotek Alexandra i Stockholm. Här har gjorts besök 

av kronprinsen.  

-Karin. Vad i festen tycker Kungen om?  

-Kungen. Det är väl musik och kul att titta på andra människor. Cigarr rökte man inte, men jag rökte. 

-Karin. Dansade?  

-Kungen. Ja, absolut.  

-Karin. Prinsens festande och flickvänner blir en följetong i pressen.  Men då anar ingen av hans utsvävningar kommer att leda 

till en förtroende kris för honom och att han kommer att kallas ”Skandalkungen”. Jag vet att jag kommer att behöva prata med 

kungen om det här, men innan kommer så långt händer nåt med våra möten. Alla intervjuer bokas om och skjuts åt framtiden. 

Kungen ska hit, och kungen ska dit. Det tar ett halvår innan jag får träffa kungen igen.  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

”.  

-Kungen. Titta! Åh, det fortsätter snöa! 

-Karin. Innan vi sätter igång, vill jag kolla att Kungen känner sig bekväm. 

-Kungen. Så det inte känns…. Man vet aldrig i såna sammanhang.  

-Karin. Känns det obekvämt? 

-Kungen. Jag är inte road.  

-Karin. Av att bli intervjuad?  

-Kungen. Jag har hållit på med det i 40 år. Det är lika bökigt varje gång. 

-Karin. Ja. Jag sa till en terapeut: ”Jag är så olycklig. Jag vill att Kungen ska tycka det är trevligt”.  Då sa hon: ”Har Kungen 

sagt ja?” 

-Kungen. Nej. 

-Karin. Har kungen inte sagt ja?  

-Kungen. Nej! Vadå sagt ja? 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Till att medverka.  

-Hovdamen till Karin.  Jo, det har Kungen sagt. Annars hade du aldrig varit här!  

-Kungen. Medelst tvång. Tumskruv på. 

-Karin. Jag hörde inte ja, men jag uppfattade att Kungen gick med på det. 

-Hovdamen. Ingenting sker utan att kungen har sagt ja. I stort som smått. 

-Karin. Ja. Men då har jag det i ryggraden nu. Då börjar vi intervjun.  

-Karin. God dag, Ers Majestät. Tack för att vi får komma hit och filma igen.  

-Kungen. Det är trevligt att se dig här igen. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

En äldre intervju med Prinsen. 

-Reporter. I vilken omfattning är Prinsen beredd att öppna sig. 

-Prinsen. Ja, i princip är jag inte alls beredd. 

-Reporter. Finns det ögonblick då Kronprinsen känner sig riktig ensam?  

-Prinsen. Ja, det är klart. Man är väl… Man är ju ensam. Det finns bara en kronprins.  Och det är väl många frågor som man 

inte kan diskutera med vem som helst kanske inte med kamrater. Man blir hänvisad till en mycket liten skara, familjen i 

främsta hand.  

. Prinsessan Sibylla, Sveriges första dam och fembarnsmor har i stillhet avlidit i dag klockan fyra 64 år gammal. 

 

-Kungen.. Jag var faktiskt inte hemma. Jag visste ju att mamma var dålig i cancer. Men hur dålig hon var, det förstod inte jag, 

så jag åkte till England. Och det har jag ångrat många gånger. Jag ville inte oroa henne med att jag visste att hon var så dålig 

vilket är en fullständig idiotisk tankegång. Efteråt har jag funderat många gånger på det. Då blev man ju ännu mer ensam än 

man var tidigare. Det är svårt att beskriva sin mor…  rent objektivt, alltså. Det är svårt.  Men för oss var hon ju medelpunkten i 

allra högsta grad.    

-Karin. Blev det svårare att bli kung när prinsessan Sibylla hade dött, utan att ha henne vid sin sida?  

-Kungen. Ja, nej…De hade kanske varit lite enklare.  Klart att jag kände mig lite mer…..Totalt ensam.  

-Karin. Hann Kungen berätta för sin mamma att han hade träffat en flickvän? 

-Kungen. Nej. Jag visste ju inte hur seriöst det skulle bli. Det är klart att det är enklare att jobba ihop än att vara ensam. Det är 

tungt och slitigt. Jag var ju ensam några år innan. Det här är ju en gammal saga.  



  

 

 

 

 

 

 

  

 

 
-Karin. Men vid tiden .för sitt trontillträde står han fortfarande ensam. I augusti 1973 förs farfar, Gustav VI Adolf, till 

Helsingborgs lasarett där han blir liggande i nästan en månad. Det är en älskad kung. Varje dag kommer hundratals för att vaka 

över kungens sista tid. Några erbjuder sig till och med att bli organdonatorer. 

-Kungen. Jag insåg ju att tiden rann ut. Det började närma sig allvar. Det är inte förrän man ställs inför faktumet. …. Jag sa till 

mig själv att jag är den person jag är. Ur den situation som kommer får jag försöka bygga upp ett liv. 

. 

 

 

-Kungen. Det var i Tyskland under olympiaden l München 1972. Det var ”pang”. Långt mörkt hår har jag alltid tyckt om.  

-Silvia. Jag var ansvarig för alla ”very important persons”. Jag kände att nån tittade på mig på en meters avstånd, med kikare. 

Och det var väldigt lustigt. Det var egentligen vansinnigt roligt.  

-Kungen. Hon var chefsvärdinna och hade ett antal värdinnor under sig. Det är många hedersgäster som ska tas om hand och så 

vidare och hon var lika organiserad då som hon är nu så hon hade det här i kroppen och gillade att styra och ställa. Det kunde 

jag väl känna och märka och se. 

 . 

 

 



  

                                                                                                                                                                       

                                                                                                      

 



  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Så kommer då dagen. På Stockholms slott är salarna dekorerade med män i uniformer. Med skramlande ordnar på 

bröstet ska kunungaförsäkran skrivas under. Ett livsavgörande kontrakt i en gul plastmapp. Och så nåt som ingen har tänkt på.  

 

-Är det nån som har en penna?  Och pennan också kommer.  

 

Carl XVI Gustaf ska möta Sveriges folk. Det är en mycket utvals skara som har blivit kallad Rikssalen.  

-Karin. Så stiger han in. In i det han aldrig igen kan träda ur.  

 

Carl XVI Gustaf ska möta Sveriges folk. Det är en mycket utvalds skara som har blivit kallad Rikssalen.  

-Karin. Så stiger han in. In i det han aldrig igen kan träda ur.  

-Kungen. Det var enormt laddat. Nu är det så här. Nu får du klara av det här på bästa sätt för framtiden.  Och för Sverige. Där 

kände man verkligen tyngden på axlarna.  

  

  

-Karin. Jag vill inte alls anklaga. Hur mådde? Har du tappat fart nu?  



  

 

 

                                           Konseljsalen på Stockholms slott                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-, -Karin. Vilka är de vanligaste frågorna Kungen får? 

-Kungen. ”Hur är det att vara kung” tror jag. 

-Karin. Hur trött är Kungen på den frågan?  

-Kungen. Ja, … Jag är ganska jättetrött. 

-Karin. Symbolen kungariket Sverige. Född in i sitt ämbete. I ett halvt sekel har Carl XVI Gustaf haft landets kanske mest 

speciella yrke. De senaste två åren med mig i hasorna. Jag vill också ha svar på den fråga som kungen är mest trött på.- Hur det 

är att vara kung?  Jag vill också veta vad han faktiskt gör om dagarna? Och hur man kombinerar kungaliv med familjeliv. Är 

Kungen är här för att Kungen vill, eller för att det står i kalendern?  

-Kungen. För att du går bredvidd mig, och det står i kalendern. Och vi har gjort det flera gånger tidigare.  

-Karin. Men jag hör inte om Kungen vill det.  

-Kungen. Nej, men jag tycker att det är ganska trevligt att gå och ptata om livet. Det är alltid nyttigt, och då finns möjlighet att 

reflektera lite.  

-Karin. En sak som jag har märkt är att Kungen aldrig svettas, fryser eller verkar vara hungrig och aldrig går på herrum. Vad 

sjutton är knepet? Står Kungen över kyla och värme?  

-Kungen. Jag träffade en person för en massa år sen som levde ett ganska speciellt liv, ganska hårt, var stor och tjock. Så gick 

han till sin läkare som tog alla prover på honom. Han sa: ”Jag förstår inte riktigt. Du har ju jättefina prover. Jag förstår inte hur 

du kan leva på det här sättet”.  Då svarade han: ”Men min släkt har varit herremän i många generationer”.  

-Karin. Vad är det jag ska förstå nu? Här är det generationsgrej. 

-Kungen. Det är skämtsamt.  

-Karin. Vad är knepet? Det är som om Kungen inte påverkas av väder och vind. 

-Kungen. Det är bara att bita ihop. 

-Karin. Ja, det…. Det återkommer, att bita ihop.  

-Kungen. Ja, absolut.  

Karin frågar ungdomar om kungen 

-Karin. Hur tror du det är vara kung? 

-1. Tråkigt. 

-Karin. Tror du det? Varför det? 

-1. För mycket betjänter och grejer. 

-Karin. Har han det? 

-!. Ja, 

-3.  Det är ingen idé att han finns. Regeringen bestämmer ju. Han bara inviger saker och klipper band.  

 

1 2 3 4 



  

 

 

 

 

 

 

Kung Harald V av Norge                                                       Drottning Margrethe II av Danmark 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Jag är nyfiken på vad Kungen gör som kung? I min bransch har vi uttrycket ”hisspitch”. Man måste kunna beskriva 

sin verksamhet under tiden som en hiss åker upp. Så vad är hisspitchen att vara kung? 

-Kungen. Det är rätt överdrivet Då har man nog missuppfattat ämbetet, om man skulle klara av det i en hiss. Det tar länge tid 

om man vill gå på djupet och få lite seriositet. Det är ju ett arv till att börja med och blir mer eller mindre kall. Jag är ju då en 

objektiv kung i Sverige till skillnad från de tidigare konungarna som var närmare politiken. Det är att låta sig bli informerad. 

Det är därför jag reser runt och besöker industrier och universitet. I och med att jag besöker stället blir det en viss 

uppmärksamhet på ämnet, problematiken eller företaget. Jag får allmänheten och media att följa mig på de olika 

besöksobjekten. Jag besöker Jag besöker många saker som jag känner inte har varit tillräckligt uppe på dagordningen eller 

diskuterats. Det är ett sätt att leda självklart med medvetenhet om att inte tulla på det politiska systemet. Det är inte bara stå i en 

hiss och tala. Det går inte till så. 

 

-Karin. De är få, världens regenter. Tre av dem finns i Norden, och de är släkt. Vad är en kung? 

-Harald V. Ja,.. Bra fråga. Han är statsöverhuvud. Punkt och slut. 

-Margrethe II. Man är djupt förbunden med sitt land när man har vuxit upp som kung eller som jag. Så jag tror att man har det 

ända in i knotorna att man är en del av sitt land. 

-Karin. Är det en demokratisk konstruktion?. 

-Harold V. Vi finns där för att vakta demokratin. Och för att följa grundlagen. Vi är grundlagens väktare. 

-Margrethe II. Man har ett ansvar gentemot sitt land, sitt folk. 

-Harald V. Jag är ju bara kvar så länge det norska folket vill ha mig. Så .. jag är ganska lätt att bli av med.  

-Karin. Efter rekordåren på 60-talet växer ett nytt och modern Sverige fram. Gamla traditioner och förlegade idéer städas ut, 

med ett undantag: Kungen. Som i stället får en ny roll. För Sverige i tiden.  

 

- 

 

-Karin. När Gustaf V föddes, 1858, har Sverige fortfarande ståndsriksdag Demokrati och folkstyre med allmän rösträtt är många år 

framåt i tiden. Sverige har då en koloni i Västindien. Som barn växer Gustaf V upp utan elektricitet och rinnande vatten. Det finns 

inte ens på det kungliga slottet. Gustaf V är den sista kungen i Sverige med öppen politisk makt. Han utser regeringen och han kan 

i teorin starta krig. Carl XVI Gustaf, växer upp i övergången från det gamla Sverige till det som ska bli det nya. 

 



  

Gustaf V.  Med folket för fosterlandet                                         Carl XVI Gustav.  För Sverige i tiden 

 

 

 

 

 

-Karin. Kungen får vara den kung han fostrats till under bara ett år. 1975 ändras grundlagen. Sverige ska behålla monarkin 

men kungen fråntas sin politiska makt. 1974 öppnar kungen Riksdagen för året, som kungar har gjort i 400 år.  

- 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Politikerna kommer till kungen, på slottet. En massa pompa…  och en massa ståt.  Drabanter… och några smittande 

gäspningar. Kungen, i amiralsuniform med värja, skrider in i slow motion. Han tar plats på silvertronen. Den 500 år gamla 

guldkronan ligger på en sammetskudde. Vid hans fötter sitter återigen statsminister Olof Palme på en liten pall? 

-Kungen. Nedkallande Guds välsignelse över eder och edert arbete förklarar jag 1974 års riksmöte öppnat. 

 

(Vad sa kungen, ”Nedkallande Gud… i praktiken betyder att Guden är bland oss, bl.a. på slottet.) Nu börjar bli det spännande 

och intressant.) 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Kände sig Kungen sviken av politikerna som fattade det beslutet? 

-Kungen. Det var på det sättet, helt enkelt. Jag insåg väl att det var det som krävs.  Det kunde bli andra beslut också, ännu mer 

drastiska. Det fanns ju ingen arbetsbeskrivning. Jag var tvungen att skapa min egen inriktning. Det var 70-talet, och det var 

mycket miljöfrågor så det var ett naturligt ämne för mig att haka på. Många hade inte förståelse för det. Om man kan läsa 

mellan raderna upptäcker man att jag har haft det som en röd tråd genom livet. Jag är då företrädare för Sverige. Och i den mån 

man kan och orkar, en förebild och sammanhållande symbol som alla kan känna gemenskap med.   

-Karin. Men bara ett år senare, efter grundlagsändringen ser det helt annorlunda ut. Nu är det kungen som ska åka till 

politikerna. 1975 tar han rulltrappan till riksdagen för att öppna tiksmötet. I kostym och skjorta, med tidsenliga snibbar. 

Stasminister och kung sitter bredvid varandra. Och i det nya, moderna kungariket Sverige omges de av ljus björk och vad som 

ser ut att vara polyestersitsar.  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Ni är ju tre regenter här i Norden. Går det att ringa upp varandra och fråga?  Eftersom ni är så få i ert ämbete kanske 

det är skönt med nån som vet?  

- Margrethe II.  Ja, det är klart. Det gör man ju. Men det är inte regelbundet på något vis. 

-Harald V.  Att vara kung är ju en väldigt ensamt post och det finns få att prata med om det man gör.                                  ---  

-Margrethe II. Egentligen har jag aldrig uppfattat mig speciellt ensam. För det första har jag vänner, släkt och medarbetare vid 

hovet. Nej, jag känner mig egentligen inte ensam. Det kan jag inte säga. 

-Harald V. Mjn pappa var ju ensam under hela sin tid som kung. Det var en stor saknad för honom. Han hade ingen att prata 

med. 

-Karin. Kungen menar att det är mindre ensamt…  

-Harald V. Att ha en drottning, ja. Det är klart. 

-Karin. När Kungen blev kung bestämde väl han att en kung inte längre behövde gifta sig med en annan kunglighet. 

-Kungen. Då fanns ju inte min farfar längre. 

-Karin. Hade han rest sig i sin grav? 

-Kungen. Nej, det tror jag…. 

-Karin. Och morrat: ”Det här har inte skett på 409 år!”  

-Kungen. För en gångs skull utnyttjade jag min rätt att styra över mig själv.  

-Karin. Regeringen informerades om födseln på en extra konselj. Kungen talade om att hon skulle heta Victoria Ingrid Alice 

Désirée. Hur var det för Kungen att se sin förstfödda i ögonen? 

-Kungen. Jag var inte närvarande, för att jag var nån annanstans. 

-Karin. Under födseln?  

-Kungen. Ja. Det vore ingen idé att vara med. Jag hade inte kunnat hjälpa till. Jag är dålig på det. 

-Karin.. Varför är Kungen dålig på det?  

-Kungen. För att jag är det. 

-Karin. Menar du i Kungens personlighet?  

-Kungen. Ja. Det är inte rolig. 

-Karin. Vil du inte vara med i dag? Hur har det gått att förena att vara monark och att vara pappa? 

-Kungen. Ja… Sådär, va. Tror jag. Man säger alltid att man skulle vilja ha mer tid tillsammans med barnen och engagera sig 

mer.  Vi var så lycklig lottade att vi hade hjälp så man tog ut svängarna onödigt mycket. Vi hade ju barnflickor. Det var 

nackdelen med att man hade barnflickor: Man tog mer jobb på sig.  

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Drottningen. Man kände att man helst ville vara med barnen hela tiden. Det är ett känsligt kapitel. Det har inte alltid varit lätt.  

-Karin. Fick Drottningen mer tid med barnen än Kungen? 

-Drottningen. Jag kanske tog mig mer tid. 

-Karin. Har Drottningen dåligt samvete?  

-Drottningen. Ibland det har jag.  

-Karin. Småbarnsåren här på slottet, var det: ”Vi ställer klockan på sju och får barnen till dagis”?  Ock sen kom barnen hem 

till ”hell hour” när alla barn är trötta och ledsna, och man ska snabbt få mat? Hur hanterade… 

-Kungen. Jag var inte så bra på det. Jag skyllde på att jag skulle ut och motionera så jag försvann ut och sprang. Om jag tänker 

tillbaka, förstor jag inte hur det där gick. 

-Karin. Har Kungen dåligt samvete? 

-Kungen. Nej. Egentligen inte. Det kommer inte barnen att gilla när jag säger men de känner mig så väl och vet vad jag tycker 

och tänker. 

-Karin. I ett land som strävar mot jämställdhet rimmar manlig tronföljd illa. 1980 införs en grundlagsändring. Det förstfödda 

barnet i kungafamiljen ska ta över tronen oavsett kön. Men året innan lagändringen går igenom, föds barn nummer .två. 

Kronprinsen kommer att få namnen: Carl Philip Edmund Bertil. Om några dagar får vi en kronprinsessa och ”bara” en prins.  

 

Hur ser kungaparet på det? 

-Kungen. 1980. Det är ett speciell situation. Han har ju varit kronprins i ett antal månader och hans äldre syster tar över den 

tiden. Det är klart att det får man försöka förklara så småningom.  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Kungen motsatte ju sig kvinnlig tronföljd initialt. Berätta om det. 

-Kungen. Det var inte kvinnlig tronföljd som sådan men prin Carl Philip var ju född kronprins, och det är lite märkligt. Men det 

lyckas man med.  

-Karin. Var det svårt att förstå…. Kungen pratade om det innan han fick barn. Var det svårt på den tiden att förstå att det kunde 

gå så bra med en kvinnlig efterträdare? 

-Kungen. Det var inte…..  Vi hade andra lagar då.  Det såg annorlunda ut. Sen blev det ändring, och då får man inställa sig i 

ledet helt enkelt. Se på kronprinsessa! Hon gör ett jättejobb och är oerhört…. engagerad. Absolut! Och är pliktskyldig. Nästan 

mer än vad jag är. Hon har inte varit mammaledig, utan har jobbat ändå och varit engagerat men havt lite större möjligheter. 

Det är en annan situation.  

-Karin. Men pappor kan väl också vara hemma? 

-Kungen. Ja, men…. 

-Karin. Inte? 

-Kungen.. Jovisst, men inte i det här fallet 

 
 

-Karin  Kungen har berättat om smärtsamma saker med internatet och att bli uttittad. Som förälder, hur tänker Kungen att han 

ska bryta det för sina barn så de inte råkar ut för samma sak?  

-Kungen. Jag upplever nog inte att det är nåt av den arten som …..    skulle behöva brytas. Men prins Carl Philip fick vara i 

Amerika i två år, stackarn.  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Han hade det riktigt tufft. Det var längre bort än jag var. Som 15-åring.  

-Karin. Varför hamnade han där? 

-Kungen. Det är en bra fråga. Det var ungefär som för mig, det skulle vara nyttigt Det skulle vara bra undervisning, och han 

hade samma problem som jag. De sa att det var bra undervisning, men det är ju engelska. Han hade det tuffare än jag hade i 

Sigtuna. Det har jag dåligt samvete för.  

-Karin. Har Kungen berättat det? 

-Kungen. Ja. Ja. 

-Karin. Så han vet om det? 

-Kungen. Det hoppas jag.  

-Karin. Där var det kanske ett mönster som inte bröts?  

-Kungen. Nej. Det var tufft för honom, men det är tufft för många ungdomar. Allt kan inte vara gräddfil, utan han har lärt sig 

från den tuffa sidan. 

-Karin. Nån politisk makt har inte Kungen men han tas emot som om han hade det. Då och då träffar Kungen vanligt folk. 

 

-Karin  Jag kan inte sluta titta på pojken som buggar så fint. Fötterna prydligt ihop, och kepsen som nästan snuddar vid 

marken. Vad är den som gör att vi fortsätter buga för kungafamiljen? Hur viktigt är det att en monark är upphöjd? 

-Kungen. Det ligger på nåt sätt i ämbetets natur.  Det är svårt att skapa respekt om man bara är på tunnelbanan hela tiden.  

-Karin. Behöver en monark ceremonierna och det upphöjda? 

-Kungen. Ja, det finns en viss etik och ceremoniel kring saker och ting som skapar nånting som man ser upp till.  

-Karin. Det är svårt att föreställa sig hur Kungens liv ser ut hemma. Sätter Kungen in disken? 

-Kungen. Nej, det gör jag inte.  

-Karin. Städar Kungen? 

-Kungen. Nej, jag kan inte städa. 

-Karin. Bäddar Kungen sängen?  

-Kungen. Den bäddar sig själv. 

-Karin. Vad skönt! 

-Kungen. Det har den gjort hela mitt liv. Jag förstår att många uppfattar att man har vissa privilegier och visst har man det. 

Men jag är en monark 24 timmar om dygnet. Jag går inte hem och stänger dörren. Det måste man nog acceptera och det behövs 

stöd för dem som har mycket att göra, stora beslut för att de ska ha möjlighet att utöva sitt ämbete.  

-Karin. Men det finns andra privilegier som jag önskar Kungen som monark i en demokrati är medvetna om. Som att Kungen 

är född rik, har immunitet får apanage och har kompisar i överklasen. Där finns väl ändå en del privilegier? Vit, man … 

-Kungen. Ja. …  Mycket av det här är sånt som vi i familjen har ärvt. Man får ju faktiskt ärva saker och bibehålla det. Om vi 

inte hade det, hade det inte heller fungerat Då hade man kanske inte kunnat utföra de uppgifter som vi hat med familjen. Det 

hör till ämbetet att ha en så bred umgängeskrets som möjligt. Om man inte kände den…. Jag gillar inte ordet ”makt” men den 

elit som finns i samhället…..då har man gjort tjänstefel. 

-Karin. Även om man inte kan lasta Kungen personligen för det  så har väl kungliga privilegier i historien ibland skapat 

problem?   

-Kungen. Det är ju passerat. Att titta i bakspegeln hjälper inte ett dugg.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Kungen. Det har den gjort hela mitt liv. Jag förstår att många uppfattar att man har vissa privilegier och visst har man det. 

Men jag är en monark 24 timmar om dygnet. Jag går inte hem och stänger dörren. Det måste man nog acceptera och det behövs 

stöd för dem som har mycket att göra, stora beslut för att de ska ha möjlighet att utöva sitt ämbete.  

-Karin. Men det finns andra privilegier som jag önskar Kungen som monark i en demokrati är medvetna om. Som att Kungen 

är född rik, har immunitet får apanage och har kompisar i överklasen. Där finns väl ändå en del privilegier? Vit, man … 

-Kungen. Ja. …  Mycket av det här är sånt som vi i familjen har ärvt. Man får ju faktiskt ärva saker och bibehålla det. Om vi 

inte hade det, hade det inte heller fungerat Då hade man kanske inte kunnat utföra de uppgifter som vi hat med familjen. Det 

hör till ämbetet att ha en så bred umgängeskrets som möjligt. Om man inte kände den…. Jag gillar inte ordet ”makt” men den 

elit som finns i samhället…..då har man gjort tjänstefel. 

-Karin. Även om man inte kan lasta Kungen personligen för det  så har väl kungliga privilegier i historien ibland skapat 

problem?   

-Kungen. Det är ju passerat. Att titta i bakspegeln hjälper inte ett dugg.  

-Karin Men det hjälper oss att reflektera över vår tid nu, att titta tillbaka.  

-Kungen. Ja, ett stabilt fundament att stå på, men samtidigt måste man ju se framåt. Det har jag sagt många gånger, och så 

känner jag.  

  

”In row  four”, i rad fyra har Aftonbladet- en reporterplats,  Expressen -en reporterplats,  Svensk Damtidning – en reporterplats. 

Nu får ni slås inbördes.  

 

-Karin.  Media har som uppgift att bevaka kungahuset. Ibland blir det kanske väl hovsamt. Ibland väl kritiskt. Och ibland är 

det svårt att veta vad man ska tänka. Det finns ett exempel där jag själv inte riktigt vet vad jag tycker. En blandning av det 

högst privata och om så kallade kaffeflickor. Och han kallas Skandalkungen eller om jag snarare ser en värld som i dagens 

ljus verkar skandalös där vissa privilegierade män tilläts festa och ta för sig utan att behöva tänka på konsekvenser. Både jag 

och kungen vet att vi måste prata om det. Jag är inte främst rädd att han ska bli arg.  Jag är rädd att han ska tystna, och för att 

inte få prata med honom igen. 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin 2010 blev det ett stort mediedrev kring Kungen. Vad var den som hände? Kan Kungen ge sin berättelse?  

-Kungen. Nej, det är svårt, för jag förstår fortfarande inte vad som hände. 

-Karin. Vad förstår Kungen inte? 

-Kungen. Det var det här drevet som går. Alla hetsar varandra och tittar på en massa saker. Det liksom eskalerar. Man går på 

cocktailparty och träffar massor av folk. 

-Karin. Var det en jämlik situation? 

-Kungen. Jämlik?  Ja, att … 

-Karin. För mig känns det ju ojämlikt att det kommer dit tjejer som ska på nåt sätt roa överklasherrar.  

-Kungen. Nej, det har jag ingen….Jag kan inte känna att det var på det sättet. Faktiskt inte.   

-Karin. Men om man tar Metoo som exempel, förstår Kungen vad jag pratar om, att det finns en ojämlikhet i det? 

-Kungen. Jag tycker det är en konstig snedvridning av en sån tillställning. 

-Karin. Men berätta då hur det verkligen var. 

-Kungen. Det verkar som att du vet allting.  

-Karin. Nej, jag frågar. Jag vill inte alls anklaga, men….. 

-Kungen. Jag försöker bara förklara. 

-Karin. Eh…Hur mådde…..Har du tappat fart nu?  

-Karin. Go dag Ers Majestät.  

-Kungen. Go dag. 

-Karin. Jag undrar om Kungen förstår att han är mitt värsta intervjuobjekt?  

-Kungen. Nej, inte värsta men svåraste.  

-Karin. Det är många lager mellan oss. Vi tar inte en bira på Söders Hjärta.  

-Kungen. Jag har förstått att du upplever mig som en lök. 

-Karin. Nej, Kungen är motsatsen till en lök som jag inte kan skala till kärnan.  

-Kungen. Det har jag läst om.  

-Karin. Jag vill kunna skala Kungen lager för lager ….Kungen kanske är mer som ett äpple? 

-Kungen. Ja, det blir stora bitar.  

 

-Karin  Det är femton oförglömliga sekunder det välkända klippet där kungen blir ställd mot väggen av en reporter. 

-Reporter. Har Kungen varit på en klubb? 

-Kungen. Vilken typ av Klubb? 

-Reporter, Stripp- eller sexklubb? 

-Kungen. Nee-ee. Nee-ee. Jag tror faktiskt inte det. Nee-ee.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin  Det klippet har rusat runt, och man tror att Kungen ljuger. Hur…. 

-Kungen. Vad ska man göra, då? Om man svarar på en sak ärligt, så…. 

-Karin. Hur skulle Kungen svara i dag? 

-Kungen. På samma sätt. 

-Karin. Hur då? 

-Kungen. På samma sätt.    

-Karin. ”Nee-ee”? 

-Kungen. Vaddå? 

-Karin. För Kungen sa…. Jag litar på Kungen, men i det svaret gör jag inte det.  

-Kungen. Men det var ju påhitt alltihop, det var inte klokt. Det är bara onödigt att rota i gamla saker. Ingen får nån glädje av 

det. Det är roligare att prata om framtiden. Håll horisont i blicken. Det har jag alltid gjort. Det är viktigare att sköta det jobb 

man har blivit ålagd. Öka tempot lite grann. 

-Karin. Så i en kris ökar Kungen sitt arbetstempo?  

-Kungen. Ja, fullständigt självklart.  Om ni inte har märkt det.  Det har jag försökt göra. Ni verkar inte ha märkt att jag har 

gasat på. Om man är ledare, ska man inte visa sig svag. Det gäller att stå där oh vara stark.  

-Karin. Är det svårt?  

-Kungen. Ja, ibland kan det vara svårt. 

-Hur mådde Kungen under den perioden? 

-Kungen. Det var inget bra.  Det var tufft. Jag lägger mig inte på nån bänk hos nån psykolog.  

-Karin. Varför inte? 

-Kungen. Jag behöver inte sånt. 

-Kungen. Jag löser drt själv. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin. Kan det gå en hel dag utan att Kungen tänker på ämbetet? 

-Kungen. Ja. Här tänker jag inte på ämbetet. Här kan jag ju bestämma saker på ett helt annat sätt. Här går jag en trappa upp när 

jag vill. Mitt eget lilla rike.  

-Karin. Har Kungen ett gott självförtroende? 

-Kungen. Ne, det tror jag inte. 

-Karin. Varför inte?  

-Kungen. Nej. 

-Karin. Kan Kungen känna sig osäker som kung? 

-Kungen. Nej. Nu är jag ju mer trygg i situationen. 

-Karin. Känner sig Kungen älskad? 

-Kungen. Nej. Inte älskad….Det kan man väl inte säga. Men om man vänder på det, respekterad. 

-Karin. Om kungen blir respekterad som kung kan Kungen känna sig älskad som människa? Som man pappa och make?  

-Kungen. Nja…Nej, jag gillar inte det uttrycket. Nej, ”Älskad”, det hör till ”Min lilla värld”, till böckerna. 

-Karin. Jag tycker att det är jätteviktigt. 

-Kungen. Nej. 

 

 

-Karin  Jag är lite intresserad av om Kungen funderar nåt på döden. 

-Kungen. Kan vi ta det en gång till? Det blev lite hipp och happ.  

-Karin. Jag kan börja fråga medan vi går. Funderar Kungen nåt på döden? 

-Kungen. Oj! Det är också en bra fråga. Man blir ju äldre och då funderar man. 

-Karin. Kungens yrke är speciellt eftersom kungen bara blir kung när nån just har dött. 

-Kungen. Jag var självklart förberedd på det.  

-Karin. Det kan väl aldrig vara en lycklig stund, för då är man ju mitt i sorg. 

-Kungen.  Ja, självklart. Men man känner en stor…Vad ska jag aäga? Ett stort ansvar. 

-Karin. Och Kungen kommer att vara kung in i döden?  

-Kungen. Ja, så är det enligt vår tradition.  

-Karin. Men Kungen har ju mandat att ändra det?  

-Kungen. Vi får väl se. Nej, det är väl inte aktuellt. 

-Karin. Är det viktigt? 

-Kungen. Ja, jag tycker det. Det gör den här överbryggningen …. Det är fantastiskt.  Så länge man inte tappar ….Man måste ju 

ändå må bra och har sitt sunda förnuft i behåll. Det hoppas jag. 

 



  

Drottning Margrethe II.  av Danmark                                             Kung Harald V av Norge                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Karin  Hur många dagar fick Drottningen mellan pappas död och drottningen blev drottning?  

-Margrethe II. Det var ju nästa morgon.  

-Karin. Dagen efter!?  

-Margrethe II. Det är så. I samma ögonblick som kungen stänger sina ögon är man efterföljare. 

-Harald V. Kvällen när min far dog frågade en medarbetare hur jag mådde och jag svarade att jag var livrädd. Det var en 

ganska bra beskrivning. 

-Margrethe II. Det var en iskall januaridag, och det var svart med människor. Jag hade aldrig tänkt att det skulle vara så 

många.  Man kändes liksom att man sveptes fram av en våg. Nu gäller det.  

-Karin. Det är ju ert ämbete speciellt eftersom ni ska axla en roll precis när nån har dött.  

- Margrethe II. Det låter mer speciellt utifrån, men vi har alltid vetat om att det är så. Sorgen fanns ju där också, men… 

Utmaningen, att nu ska jag verkligen göra mitt bästa….Det var det min far hoppades att jag skulle kunna så nu får jag visa att 

jag kan.  

-Karin. När man fostras till drottning, blir man också fostrad att spela en roll?  

- Margrethe II. Nej, inte att spela en roll, men att fylla ut en roll. Det är inte samma sak. 

-Karin  Jag har ett skitviktig fråga kvar. Jag gick in i det här projektet med en bild av att Kungen skulle vara en motvillig 

monark. Men jag har under arbetets gång insett hur pass foglig och ”medvillig” Kungen är. Hur många gånger har Kungen 

tänkt: ”Tänk om jag inte var kung”? Pratar vi tio, hundra eller tusen?  

-Kungen. Nen 

-Karin. Ingen gång?  

-Kungen. Nej.  

-Karin. Har Kungen aldrig tänkt så? 

-Kungen. Nej. Jag brukar få frågor om vad jag velat göra om jag inte ….. 

-Karin. Då tycker jag att Kungen inte kan…..Då måste jag tänka till. I de lägena tycker jag att Kungen inte är intresserad av att 

se  i ett ”tänk om”-scenario.  

-Kungen. Nej, man har blivit så pass predestinerad från början.  Man har levt med det här på nåt sätt, så att man är väldigt …. 

Framåt!  

-Karin. Så Kungen har accepterat sin lott? 

-Kungen. Ja. 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                     Karin och Kungen 

-Karin  Jag förstår inte skratten. 

-Kungen. Jo, men jag tycker det är lite fel att säga på så sätt. 

-Karin. Vad är rätt att säga? 

-Kungen. Man ska inte ställa frågan. 

-Karin. Ska jag inte ställa frågan? 

-Kungen. Nej. 

-Karin. För att den är …? 

-Kungen. Den är inte värdig. 

-Karin. Inte värdig?  Va? 

-Kungen. Nej.  

-Karin. Ursäkta om jag gör nåt ovärdigt. 

-Kungen. Nej, inte så. Men det……. 



  

                                                               Kungen. Vi gör så här…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

-Karin  Kommer Kungen att sakna mig? 

-Kungen. Vad ska jag svara på den frågan? Det kommer säkert att finnas bak i huvudet för lång tid. 

-Karin. Har vi blivit så pass kompisar att jag kan bjuda Kungen på en middag? 

-Kungen. Nej, det tror jag inte. Där är man lite tråkig.  

-Karin. Är vi sams? 

-Kungen. Ja, det tror jag. Vi får väl se vad det blir av slutresultatet. 

-Karin. Är det en kram? 

-Kungen. Kram? Vi gör så här.  Kanske en annan gång. 

-Karin. Tack för dessa stunder. 

-Kungen. Tackar så mycket. Tackar. 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

Enligt min uppfattning och bedömning projektet ”Kungen och jag” är hittills Sveriges allra bästa projekt i vilket kungen själv  

berättar och avslöjar hemligheter som sammanfaller med mitt faders faderskapsärende. På grund härav sätter jag stort värde på 

att analysera detta projekt. 

 

Inledning av analyset 

 

 

   Dan. 7:13 

Sedan fick jag i min syn om natten se, huru en som liknade en människoson kom med himmelens skyar, och han nalkade den 

gamle och fördes fram inför honom Åt denne gavs välde och ära och rike och alla folk och stammar och tungomål måste tjäna 

honom. Hans välde är ett evigt välde, som icke skall förstöras.  

Den gamle är konungen av Sverige Gustaf VI Adolf. Han tog emot honom, en som liknade en människoson och gav honom 

bl.a. makt och rike Denne en som liknade en människoson blev därefter ett bonus barn/familjemedlem i kungens familj, 

kungahuset. Vem var han och varifrån kom han? Daniel ger en mycket stark ledtråd: en som liknade en människoson. Man 

känner till att i evangelierna den ursprungliga Jesus, Izates II kallade sig för ”människosonen”, fast han var ingen mäniskoson. 

Han bara liknade Människosonen. I min släkt finns en som föddes 1948, dödförklarades 1954 och flyttades därefter han från 

Ungern förmodligen till Rom. Eftersom han var ju en bonusmedlem i familjen, bör man titta och finna honom i hovet. 

 

 

 

   Är han kronprins Carl Gustaf? En välklädd unge omgiven av säkerhetsvakter. Jag själv tycker inte att denne är kronprinsen 

Carl Gustaf. Ca 12-13 år. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Han liknar Krister/Christer 

 

 

 

 

 

 

            En som liknade en människoson  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          Han liknar Krister/Christer 

Bilderna visar pannans förhållande till näsan. Bild 1 visar att pannan är nästan rak till förhållande näsan; bilderna 2 och tre 

visar att pannans förhållande till näsan ligger i en viss lutning, alltså pannan är inte rak som på bild 1. 

   1. 
   2.    3. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bild 1. Örats vinkel i förhållande till näsan och bild 3 där örats vinkel i förhållande till näsan är olika stora, samt 

skalleuppbygnaden  inte heller överensstämmer med bild 1 och bild 3. Det syns mycket tydligt. 

   1. 

Kronprins Carl Gustafs öron och kungen Carl XVI Gustafs öron stämmer inte riktigt heller överens med öronen på bild 1. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               

Några år senare framkommer samma unge man som på Bild 1 bland Kronprinsen Carl Gustafs systrar. 

En ca. 6-7 åring stiger, kliver ut ur bilen. Vem är han? Han ser ganska sur ut. Kom han till Sverige/hovet som barn mellan 1955 

och 1956? …. 

             I skolan. Vem är han?      Spetsig haka….                                                   Kronprins Carl Gustaf, Runda haka……       

                         Sjukdom: Klen klenhet                                                                                 Sjukdom:  Dyxlexin,                          

                                                         Prins Carl Gustav Folke Hubertus, f. 1946 och hans ansiktes kännetecken, 

Se vidare  



  

 

 

insjunkna  

 

 
                                                              Kronpins Carl Gustaf från olika barndomstider med kännetecken 



  

 

                                                                    Kronprinsen och studenten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                                                      Kronprinsen och studenten 

 

Som bilderna visar det fanns två grabbar i hovet, dels kronprins Carl Gustaf och dels Krister/Christer som motsvarar en som 

liknade en människoson, alltså bonusbarnet. Berättelsen av Prinsessan Christina och Kungen har jag uppfattat att Gustaf VI 

Adolf tyckt mycket om Krister i den dolda och kungen Gustaf VI Adolf prioriterat honom nästa i allt och Kronprinsen blev 

undertryckt steg för steg. För kungen var ju en obehaglig period som han vill gärna glömma bort. Av dokumentären märker jag 

att vid olika ceremonier deltog dem var för sig, men aldrig tillsammans. Den ena är klen och den andra har dyxlexin ,    Det 

verkar vara så att almänheten förväxlade dem. Den har även Kungen Gustaf VI Adolf känt väl till.  Han skrev till stasminister               



  

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

När prinsen är i tonåren, vädjar farfar, den sittande kungen till statsminister Tage Erlander att skjuta kungamyndighetsåldern 

från 21 år till 25 år. I sin dagbok skriver Erlander: ”En tragedi låg väl ändå bakom kungens samtal med mig”. ”Det måste väl 

vara så att ryktena om lillprinsens sena utveckling och klena fattningsgåvor talar sant”. Farfar önskade att myndighetsåldern 

skulle vara senare. – Stadsminister Erlander skriver att tragedin (mordet på kronprins Gustaf Adolf) orsakade den uppkomna 

situationen. Han nämner klenhet i sin dagbok, kände han till Krister existens hos hovet? Den sittande kungen berättade en del 

om den situationen som rådde då vid hovet men Erlander fick ta reda på om några hemliga saker.  

1966. Den sittande kungen Gustaf VI Adolf och Stasminister Tage Erlander bl.a. om klenhet (Krister). 1976 stämmer Krister 

min fader att betala underhållsbidrag till honom, bl.a. av klenhet.  Detta bevisar 100% att min pappas faderskapsärende under 

70-talet styrdes och handlagdes från hovet direkt av kungen Carl XVI Gustaf genom berörda myndigheter. Bl.a. 

Socialmyndighet, Domstolar, Åklagarmyndighet, Justitiekansler osv.- Se vidare  

Frågan är: När kom Krister till Sverige? 

Linköping återspeglar Betlehem och Betlehem återspeglar 

Linköping. Timmermannen/Tusenkonstnär Josef som Tibor 

Kemény, judinnan Maria som judinnan Maria E. och 

David/Immanuel/Josef jr som judegosse Tibor E. 

 Min pappas faderskapsärende är jordens hemligaste objekt, som sattes under insegel av statschefen och kungen Gustaf VI 

Adolf på Stockholms slott den 30 mars 1966. Här syns dokumentets sista sida med kungligt  

sigill och underskrift. Orsaken var bl.a. Tibor E:s födelse julaftonen prick kl 2400 i Linköping 1958 .   

Se länken Den fjärde pyramiden som. försvann, sidan 54 

 

Återigen frågan är när kom Krister till Sverige? 

  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                          

                    Pius XII, (1939–1958),                                           

Eugenio Maria Giuseppe Giovanni Pacelli 

                                                                                          

                262, 106 Angelic shepherd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kardinal 

Dominico 

Tardini 

1954-12-02 

Kardinal 

Dominico 

Tardini 

1954-12-02 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                                                   Ormen        

                           Ormhuvud                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                              

Kungens monograf. I kungens monograf finn ormhuvuden inlagd. Änden av bokstav C och G är typisk ormhuvud så att Krister 

är Ormguden/Israels Gud. Drottning Cristinas monograf även symboliserar ormen. Efter kungen Gustaf VI Adolfs död fick 

kungen ta reda på vem egentligen Krister är och det närliggande faderskaps ärendes handläggning som ingår i hans privata 

ämbete..   

Relationen mellan Krister och kronprinsen känner jag inte till, men dem kände ju varandra. Krister säkert har berättat en del för 

kungen och kungens ansiktsuttryck nästan på alla bilder intygar det.  

Efter att barnet officiellt dödförklarats i Ungern, tog prästerskapet hand om honom i det fördolda. Samma år hände 

en märkvärdig sak i Vatikanen, med påven Pius XII.  ”Och när i gryningen den andra dagen i december 1954 påven 

sakta mumlade bönen Anima Christi, visade sig Kristus för honom i en uppenbarelse.”  Många månader senare, när 

sjukdomskrisen väl var överstånden och påvens hälsa hade återvänt, råkade denna händelse av misstag komma inför 

offentligheten. (Kardinal Tardini).  

 

-Detta var det viktigaste händelsen som läckte ut från Vatikanen under påvens pontifikat: att han den 2 december 

1954 tog emot det 6-åriga barnet t från Ungern. Han togs från sina biologiska föräldrar, därmed bröts kontakten med 

dem. Därefter, i det fördolda, tog utvalda nunnor hand om honom i Vatikanen. 1940 gifte sig pappas kusiner med 

påven Pius XLL:s  tillstånd så att påven kände familjen. 

 

Enligt ledtrådarna Krister hamnade i Sverige/hovet mellan 1955 och 1956. Revolten i Ungern ägde rum hösten 1956 

och då hamnade min far och Maria i Sverige, Linköping. Judegossen Tibor E föddes 1958 julafton prick kl.24. 

Se vidare Se länken Industri Den fjärde pyramiden som försvann sidan 53. Så att Krister kom till Sverige/hovet 

ca. 1955-1956 

 

-Kungen. Nedkallande Guds välsignelse över eder och edert arbete förklarar jag 1974 års riksmöte öppnat. 

 

(Vad sa kungen, ”Nedkallande Gud…  Nedkallande Gud i detta sammanhang är Ormguden/Israels Gud. Så att Krister bör 

vara Israels Gud.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det visar sig att Krister/Christer jobbade under 70-talet som trollkarl och reste jorden runt bl.a. USA, Canada och Norden. Han 

hade egen inkomst. Han var då civilingenjör. Han hade ingen aning om faderskapsärendet. Han jobbade. 

 Kungens första ingrepp i pappas faderskapsärende är att ta bort förnamnet Tibor efter hans död och ändra det till Krister i 

augusti 1974. Alltså kungen har lagt in Krister i pappas faderskap. Så här började det hela från hovet. Frågan är vad viste 

Krister om namnbytet? Vem skrev ansökan? – Maria?  

Enligt protokoll 7 januari 1975 har Kungen skickat en delegation till Stockholms centralnämnd som avser två ärenden som 

berör ett faderskap. I december 1974 hamnade ärenden på en socialdirektörs skrivbor och därefter rullade pappas 

faderskapsärende riktigt ordentligt igång i vilket Krister som stod i centrum som pappas son. Han som studerar. Frågan är igen, 

kände Krister kungens topphemliga, brottsliga verksamhet i den absolut dolda världen? 

l 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sommaren 1977, närmare bestämt i juli månad, en lördagseftermiddag, dök plötsligt Maria och Krister R upp på väg 2. De 

åkte i en veteranbil tillhörande prins Bertil. Krister körde, han verkade vara 5 - 8 år äldre än Tibor E. Han körde långsamt 

förbi pappas hus men tittade hela tiden på Julius hus som då var tomt men inte ute till försäljning, såvitt jag vet. Båda två hade 

solglasögon, Maria hade en huvudduk, Krister en blå skjorta. Huset var intressant, eftersom de tittade på det. 

 

När min far fick syn på dem, sa han direkt att den som körde bilen och satt bredvid Maria liknade hans kusin, Ilona/Helen, i 

Ungern. Då förstod han vad som hade hänt: lille Tibor blev mördad och ersattes av denne Krister (son till pappas  kusiner), som 

tog över lille Tibors identitet. Det var i Kristers blod man hittade de i europeisk/kaukasisk befolkning sällsynta anlagen 

EAP-C och ADA2. De anlagen finns i vår släkt, nämnde  pappa. Det verkar vara så att denna person är en flicka, enligt 

Socialinspektörens brev. Krister är varken man eller kvinna, han är hybrid. ”Nu förstår jag allt”, sa min far. Vi förstod varför 

Maria inte fick yttra sig i ärendet. 

Från kungens synvinkel det här är en katastrof. Från vår synvinkel är det bästa avslöjandet som kungen har gjort. Här har han 

lurat även Krister.  

Kungens första galenskaps i form av ett rad blodiga brott. Se mer …länken Industri, Att erövra rymden 23, 100 års 

födelseminne, sidorna 73-75. 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. Det som aldrig skulle ha inträffat, hade inträffat.  

Kort. Den 19 september stormade fyra polismän huset och förde pappa (och oss) till Långbro sjukhus, dårhus, eftersom han 

inte erkände Krister som sin son. Där togs vi emot av överläkaren, avdelningsläkaren och en sjuksköterska. Efter en viss tid när 

vi (Pappa och jag) ordnade alla dokument i olika pärmar fick överläkaren, avdelningsläkaren och sjuksköterska läsa dem. När 

dem läst färdig faderskapsärendet fick dem se en helt annan värld än de lögner som överläkaren matades i början.  

Total omvändning  

Överläkaren Ingrid, avdelningsläkare Lena och sjuksköterskan Gun bildade en grupp där de beslutade att de skulle ta kontakt 

med Krister R och få honom till Långbro för att Pappa skulle få träffa honom, som han enligt praxis hade rätt till. Gruppen 

bestämde att Gun skulle sköta detta. Även pappa tyckte att idén var givande. Gun lånade två kort på oss i samband med 

uppdraget att kontakta Krister.  

Det gick cirka en månad utan resultat. En morgon i början av december 1978 sprang Gun in i rummet där vi befann oss och 

skrek ganska högt: ”Tibor, Tibor jag talade med Krister i går kväll i telefon. Du hade rätt.” Så började kontakten med Krister R. 

”Den där Krister vet inte vem du är, vet inte vilka ni är, han har aldrig hört talas om er. Han sa hela tiden att jag skulle tala med 

hans mor Maria, eftersom hon visste allt, men jag sa åt honom att jag inte var nyfiken på henne. Jag vill prata med dig, skäms 

du inte, din pappa och syskon sitter nu på mentalsjukhus för din skull, och du gör ingenting åt saken. Krister sa ännu en gång 

att han inte visste vad jag pratade om, han hade ingen aning om det hela. När jag var säker på att det ” inte var lille Tibor jag 

pratat med, avslutade jag samtalet.” 

 

Hon berättade att det var mycket svårt att komma i kontakt med Krister. I början nekades hon helt och hållet, men när hon 

påpekade gång på gång att Krister var en del av ditt faderskapsärende och att vi satt på Långbro för hans skull, fick hon till sist 

prata med honom  

Guns samtal med Krister styrker att alla rättegångar var olagliga, allt grundades på lögner och falska dokument, man 

förfalskade Kristers namnunderskrift rörande fullmakt åt advokaten XXX. Med andra ord: allt gjordes i hans namn mot  

pappa och Krister var inte identisk med lille Tibor. Guns telefonsamtal med Krister sammanfaller med Kristers/Christers 

showbusiness verksamhet som trollkarl under 70-talet.. 

Efter telefonsamtalet mellan Gun och Krister hände saker och ting vid hovet. Jag är ganska säkert på att Krister frågade kungen 

om det är sant om att han har far och syskon som befinner sig i Långbro sjukhus/dårhus?  Jag vet inte vad kungen svarade, men 

det blev en stor förändring mellan Krister och kungen. Kungen hade fortfarande stor makt och han gjorde vad han ville. Vad 

jag förstår Krister lämnade hovet och även Svenska Kyrkan den 16 februari 1981 Troligen han gick över Katolicismen. Vad jag 

förstår kungen har tappat respekt gentemot Krister/Christer, dvs. kungen har svikit honom. Se mer Att erövra rymden 23, 100 

års födelseminne, sidorna 77-79. 

 

 

 

 

 

 

 

Efter att Krister petades bort från hovet återigen ägde namnändring rum från Krister till Crister Philip. Men vem är denne 

Christer Philip? Var han här tidigare i hovet? 

1 
2 3 
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Bilderna 1,2,5,6 7 och 8 som visas ovan är inte kronprins Carl Gustaf. Jag har nu ganska starka ledtrådar att hitta den här 

Christer Philip. Bilderna 1,2, 5,6,7 och 9 finns ju i hovet. Bild 1. och bild 8  Liknar bild. 3. Man kan också säga att bild 8 även 

liknar bild 12. Bilderna som jag talar om är amerikanen George W Bush Jr. som kallas för Christer Philip som kungen 

smugglade in i min pappas faderskapsärende. Bild 12 är George W. Bush Jr:s farfar Prescott Sheldon Bush, 1991 gick min pappa 

bort och bouppteckningen skedde efter honom. Brevet som, daterat 18 mars 1992 och namnunderskiften tillhör George W, 

Bush D.ä. Han var då USA:s President och även CIA chef. Det verkar vara så att George W. Bush Jr. vågade eller 

ville inte skriva under brevet som avser bouppteckningen. Och då fick hans far göra den. Mer om denna Att erövra 

rymden 23, 100 års födelseminne, sidorna 82-84. 

 

OBS. att Bush jr bara vissa tider och år vistades på Stockholms slott. Han bor fortarande i USA. Frågan är om 

Krister har träffat Bush jr i hovet  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Man kan kort beskriva den dåvarande situationen som har uppstått under kung Gustaf VI Adolfs ämbetstid. Då 

började brotten föddas och sedermera utvecklades brotten gränslöst. .Han släppte in Krister i landet ca mellan år 

1955-1956 och nästan samtidigt även Bush Jr besökte hovet i vissa mellanrum.. Kungen Gustaf VI Adolf vad jag 

förstår styrde hovet med järnhand, dvs. lag och regler gällde där och en typ isolering förekom. 

 

Kungen har många gånger hänvisat till Bernadottes ursprung, bl.a. Carl XIV Johan. Och kallas för legitim kung. 

Men stämmer det i verkligheten? Härstammal kungen verkligen av Carl XIV Johan? 

Kungen Carl XIV Johan 818-1844 och kungen Carl XVI Gustaf 1973- Man brukar ju säga att är man släkt eller tillhör man en familj 

så bör man likna varandra, Det är ett urgammal jämförelse. Om vi tittar Carl XIV Johans profil och Carl XVI Gustafs profil ser vi ett 

fruktansvärd stor skillnad. Carl XIV Johans skalluppbyggnad är unik i förhållande till kungens skalluppbyggnad. Man kan se tydlig att 

kungens huvuduppbyggnad är en helt annan skapelse. Bilderna tydlig visar att kungen biologiskt sätt faller bort från Bernadottes familj 

och släkt. 

Bernadottekungarna Oskar I, Carl XV, Oskar II och Gustaf V. Man kan se mycket tydligt att kungen inte härstammar 

av Gustaf V heller. Se vidare Industri länken Solen i underläge, sidorna 124-125. Och länken Norrskenets konung, 

sidorna 66-67 och länken Evolution, sidorna 110- 111l 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konungen Gustaf V och kungen Carl XVI Gustaf.   Kungens profil liknar inte Gustaf V.s profil. Dvs två skilda 

skalleuppbyggnad med andra ord: kungen saknar biologisk koppling till Gustaf V. Inte heller utseende liknar 

varandra. Gustaf V har ett spetsigare hake och kungens hake är lite rundare. Det syns klart och tydligt att kungen 

saknar franskt inslag. Frågan är kungens härstamning och ursprung? Vi kan förflyta oss till Baden, Tyskland. 

Storhertig Fredrik I av Baden, hans barn, Fredrik II, Viktoria, den yngste Ludvig Wilhelm och kronprinsen Gustaf V i deras sällskap. Man 

kan se att barnen liknar varandra. Alla tre liknar också sin fader, Fredrik I.    OBS. Gustaf V var homosexuell och var inte intresserade av 

kvinnor. Han gigte sig med Viktoria av Baden för ämbetets och monarkins skull. 

 

Storhertig Fredrik I av Baden      hertigen Fredrik II av Baden        prins Ludvig Wilhelm  av Baden           Viktoria av Baden 

Se vidare länken Industri länken Solen i underläge, sidorna 126- 130 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Kungen och Fredrik I samt Fredrik II av Baden med kungens kännetecknande.. 

  Storhertigen Fredrik II far       Drottning av Sverige Viktoria mor      och sonen kronprins Gustaf Adolf. 

För att behålla sin hemlighet valde hon själv sin bror Fredrik II som far till barnet. Hemligheten stannade kvar i familjen i 

Baden. Kronprinsen Gustaf var mycket glad att fått en son. Härifrån kan härledas sjukdomen dyslexin….. 

Man kan se att alla här liknar varandra. 

 

 

Man kan se tydligt att enligt bilderna ovan i profil Fredrik I, Fredrik II, Gustaf VI Adolfs, Gustaf Adolfs och kungens 

skalluppbyggnad ser likadana ut. Framförallt Fredrik I, Fredrik II och Gustaf VI Adolfs skalluppbyggnad ser extra lika ut. 

Beviset är tydligt att kungen kan glömma bort Bernadotte familjen, ätten och ta Baden i minnet. Men han tillhör 

prinsessan Sibylla av Sachsen-Coburg-Gothas släkt. 
 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ytterligare en fråga är vem som egentligen var kungen Carl XVI Gustafs biologiske far? Hur än jag tittar på bilderna av 

kronprins Gustaf Adolf och kungen, hittar jag inte ett så kallat biologiskt samband mellan en far och en son i dem. Den 

Biologiske fadern bör vara i släkten nära honom och hans moder. En sådan prins var enligt min uppfattning och vissa ledtrådar 

prins Bertil. Nu skall jag försöka koppla prins Bertil till frågan om kungens far. Prins Bertil   Se vidare länken industri Evolution, 

sidorna 18-19. 
  

Prins Bertil Bernadotte och ett foto på 

honom när han fyllde ett år 1913. 

Kungen Carl Gustaf Bernadotte och ett foto 

på honom när han fyllde ett år 1947. 

Prins Bertil som ung Kung Carl Gustaf som ung 

Prins Bertil av Sverige och prinsessan Sibylla 

av Sachsen-Coburg-Gotha 
 

Det syns ganska tydligt att prins Bertil liknar Carl Gustaf och vice versa, men munnens struktur och kungens leende ärvdes från modern. 

Vänskap 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prins Bertil och kungen Carl Gustaf. Bilderna som talar högt 
Ett DNA-prov kan fastställa faderskapet 

Bl.a. enligt dessa ledtrådar skulle Bertil ha varit kung efter Gustaf VI Adolfs död 1973.  

Prins Bertils och kungen Carl Gustafs skalluppbyggnad. Pannans lutningsvinkel i förhållande till näsan är ungefär lika stor på båda skallarna. 

Det är också örats vinkel i förhållande till näsan, men skallens struktur är annorlunda. Kungens fyrkantiga skalle i profil kännetecknar hans 

personlighet som är unik i hela den stora släkten. Bortsett från skallarnas skilda strukturer, liknar de varandra.  

Bröderna Gustaf Adolf, Sigvard och Bertil, en av dem bör vara Carl Gustavs biologiske far. 

1947 samlades familjen med 

kung Gustaf V i spetsen efter 

Gustaf Adolfs död. Till vänster 

om kungen sitter Sibylla och i 

hennes famn sitter den lille 

kronprinsen Carl Gustaf. 

Bakom Sibylla står Bertil, som i 

hemlighet var gossens fader. 

Bredvid Bertil står hans far 

Gustaf VI Adolf. – Bertil dog 

den 5 januari 1997. Bertils stora 

intresse och passion var bl.a. 

bilsport, bilar som förmodligen 

Carl Gustaf ärvt av honom. 

Som var känt av media stod 

Bertil nära Sibylla och hennes 

son.     

Enligt ovanstående bilder var kungens far prins Bertil och han tillhörde mer Sachsen-Coburg-Gotha genom sin mor. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Baden är ett mycket intressant fakta i detta sammanhang. Gustaf V som kronprins trattade storhertigen Fredrik L:s familj i Baden. 

Även min morfars familjeträd sträcker sig tillbaka bl.a. till Baden.  Den typiska Hermannska ansiktets karaktär återfinns hos bl.a. 

Berthold I, Berthold II och Berthold IV av Zähringen och hertigarna Baden.  

 

 

 

 Min mormor och morbror den äldre berättade mycket om morfars historia i Tyskland vid sidan om alla dokument. Även jag har 

träffat med morfars yngre bror och pratade om familjens historia i Tyskland.. Man kan se bilderna dem ljuger inte, dem alla 

liknar ju varandra. 
 

Skulptören lyckades fånga in det speciella hermannska ansiktets karaktär, som min morfars familjeträd har. Nästan samma 

ansiktskaraktär bar Berthold I:s avkomlingar på 17-18- och 1900-talet. 

Se mer länken Industri Evolution sidorna -   

 

  

 

. 

Kännetecknen Kännetecknen 

Kännetecknen 

Hermann/Pálfalvi János 

1893-1945 

Statens Järnväg, Máv-inspektör 

Fredrik II av Baden 

storhertig 1907-1918, 

f. 1857-1928 

 

Hermann János 

1865-1938 

Statens Järnväg 

 Fredrik I av Baden 

storhertig 1856-1907 

f. 1826 

 

Kronprins Gustaf 

Adolf 

1906 – 1947. 

Karl Ludvig av Baden, 

1755-1801 

 

Gustaf VI Adolf 

1882 - 1973 

Hermann/Pálfalvi János 

1917-1985 

Tjänsteman vid Statens 

Järnväg 

 Fredrik I av Baden 

storhertig 1856-1907 

f. 1826 

 

Hermann/Pálfalvi 

József 

!918-1945; 

Född som andre son 

Ungerska Försvaret, 

40-talet 

Berthold 

Friedrich, 1906-

1963 

markgreve av 

Baden 

Huset 

Baden/Zähringen 
 

Den typiska Hermannska ansiktets 

karaktär återfinns hos bl.a. Berthold 

I, Berthold II och Berthold IV av 

Zähringen. 
   



  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hermann, 

Ca 877-947 

Schwaben, okänd för historien, 

Markägare,  

ej kunglig familj 

Okänd kvinna från 

Schwaben. 

Berthold av Breisgau 

Ca 928-982 Herman I, 

Ca 921-995, okänd 

Markägare 

Hermann III, 

Ca 993-1054, okänd 

Markägare 

Hermann IV 

1019-1085 

Okänd 

Markägare 

Berthold I. av Zähringen, 1061-1078 

(1000-1078) 

Hermann II 

Ca 965-1038, okänd 

Markägare 

Hermann I av Baden, I061-1074 

(1040-1074) 
 

Hermanns släktgrenar av Schwaben/Zähringen/Baden 

Enligt bevarade 

dokument och 

anteckningar, bl.a. (via 

media), foto, bilder, 

även min privata, 

försöker jag blicka 

tillbaka till Schwaben 

på 900-talet i samband 

med min morfar 

Hermann. Jag försöker 

återskapa Hermanns 

familj på den tiden. 

Hermann I och 

Berthold av 

Breisgau var 

alltså bröder 

Kusiner 

Gifta 

Berthold II av Breisgau, 

958-1006 

 

Berthold III av Villingen, 

980-1024 

Avlägsen 

släktgren 

Avlägsen 

släktgren 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hermann II av Baden, 

1074-1130 

Hermann V 

Okänd, markägare 

Hermann Ferenc 

1777-1847 

Markägare, lämnade 

Tyskland, valde Ungern 

Karl Ludvig av Baden, 

1755-1801 

 

Karl Leopold av Baden 

1790-1852 
Hermann József 

född 1821 i Ungern. 

Markägare 

 Fredrik I av Baden 

storhertig 1856-1907 

f. 1826 

 

Hermann János 

1865-1938 

Statens Järnväg 

Se mer om 

honom nedan, 

ang. Hermann 

János 

Avlägsen 

släktgren 

Avlägsen 

släktgren 

Avlägsen 

släktgren 

Avlägsen 

släktgren 

Avlägsen 

släktgren 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hermann/Pálfalvi János 

1893-1945 

Statens Järnväg, Máv-inspektör 

Fredrik II av Baden 

storhertig 1907-1918, 

f. 1857-1928 

 

Berthold Friedrich, 1906-1963 

markgreve av Baden 

Huset Baden/Zähringen 
 

Hermann/Pálfalvi József 

!918-1945; 

Född som andre son 

Ungerska Försvaret, 40-talet 

Avlägsen släktgren 

Hermann/Pálfalvi János 

1917-1985 

Tjänsteman vid Statens 

Järnväg 

Det finns många bra bilder som liknar på varandra, men min morfar János och Fredrik II av Baden och min morbror Josef 

den yngre och  Berthold Friedrich liknar bäst på varandra. Fredrik II var far till Gustaf VI Adolf, men inte officiellt. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Morfar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sachsen-Coburg-Gotha  

Kungen och sin mor Sibylla   Sibylla, 1908-1962                                                 Sibyllas far, Karl Edvard av Sachsen-Coburg-Gotha 

                                                                                                                                                             1884-1954 

Kungen mor Sibylla härstammar från Sachsen-Coburg-Gotha. Ett mycket intressant familjeträd. Låt mig titta lite närmare 

på den här stora, kända släkten,  

, Karl Edvard av Sachsen-Coburg-Gotha, 1884-1954 

 Son till Prims Leopold, Hertig av Albany 

                 Ätt:  Saxe-Coburg-Gotha                                                                                                                                       

Victoria Adelheid av Schleswig-Holstein-Sonderburg-

Glücksburg, 1885-1970. 

Ätt: Schleswig-Holstein-Sonderburg-Glücksburg, / 

Waldeck and Pyrmont 

                   

 

På bilderna ser man tydlig att Sibylla har nästan kopierat av sin far,  alltså hon föddes från fars sidan dvs hon är ca 80%  av 

sin far och 20% av sin mor. Kungen liknar sin mor och morfar. 

                   

https://en.wikipedia.org/wiki/Prince_Leopold,_Duke_of_Albany
https://en.wikipedia.org/wiki/House_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Principality_of_Waldeck_and_Pyrmont


  

 

 

 

 

 

                                                                        Kronprins                        Leopold 

Leopold                            Kungen  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Albert                                                                                                Kungen                              Albert 

 

 

 

 

 

  

Prinsessan  Helen av Waldeck och Pyrmont, 1861-1922 

Ätt: Sachsen-Coburg-Gotha/Waldeck and Pyrmont       
 

….                                                                                                                

Prince Leopold, Hertig av Albany, 1853-1884  

Son till Prins Albert Hertig av Saxe-Coburg and Gotha 

Ätt  Saxe-Coburg- Gotha         

 

   Kungen liknar sin morfarfar Leopold också….                                                                                                                

                                                                                                                  

Prince Albert av Saxe-Coburg and Gotha, 1819-1861 

Son till Ernest I, Hertig av Saxe-Coburg-Gotha 

Ätt: Ernest I, Hertig av Saxe-Coburg-Gotha 

 

Liknelse mellan kungen och sin morfarsfar Albert 

 

Drottning Victoria, 1819-1901 

Ätt: Sachsen-Coburg-Gotha/Hanover 

 

 

 

 

 

 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Principality_of_Waldeck_and_Pyrmont
https://en.wikipedia.org/wiki/Prince_Albert_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Prince_Albert_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Coburg_and_Gotha


  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ernst I                            Kungen  

 

                                                                                                Kungen                                           Ernst 

I 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ernest I, Hertig av Saxe-Coburg and Gotha, 1784-1844 

Son till Frans Hertig av  Saxe-Coburg-Saalfeld 

Ätt  Saxe-Coburg-Saalfeld 

Countess Augusta Reuss av Ebersdorf,, 1757-1831 

Ätt: Saxe-Gotha-Altenburg 

Princessann Louise av Saxe-Gotha-Altenburg,1800–1831. 

Ätt: Saxe-Gotha-Altenburg  

Morfarfarsfars far Ernst I och kungen, visst även dem 

liknar ju varandra och prinsessan Louise också 

              Kungen                            Franscis        

    

Francis Hertig av  Saxe-Coburg-Saalfeld, 1750-1806 

Son till Ernest II, Hertig av Saxe-Coburg-Saalfeld 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_Frederick,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Ernest, Elector av Saxony,  

             1441-1456 

Son till Frederick II, Elector av 

Saxony  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

 
  

 

 Ernest Frederick, Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 1724-1800 

Son till  Francis Josias, Hertig av   

Saxe-Coburg-Saalfeld 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 Francis Josias, Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 1697-1697 

Son till John Ernest IV, Hertig av 

Saxe-Coburg-Saalfeld 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 John Ernest IV, Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 1658-1729  

Son till Ernest I, Hertig av Saxe-

Gotha 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 

 Ernest I, Hertig av Saxe-Gotha, 1601-1675  

Son till Johann II,Hertig av  Saxe-Weimar  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 

Johann II, Hertig av  Saxe-Weimar,  

                    1570-1605 

Son till Johann Wilhelm, Hertig av                          

Saxe-Weimar  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 Johann Wilhelm, Hertig av  

Saxe-Weimar,, 1530-1573 

Son till Johann Frederick I, Elector 

av Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

 Den första man märker är att bilderna liknar varandra från Ernest Frederick, 1724 till Ernest, Elector av Saxony, 1456. 

På varje bild syns tydlig kungens kännetecken, 

 John, Elector av Saxony,  

                 1468-1532 

Son till Ernest, Elector av Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

 
  

 

 John Frederick I, Elector av  

Saxony, 1503- 1554 

Son till John, Elector av Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Francis_Josias,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/Francis_Josias,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_II,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_Wilhelm,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_Wilhelm,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/John,_Elector_of_Saxony


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Frederick II, Elector av Saxony’ 

              1412-1464 

Son till Frederick I, Elector av 

Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
  

 

 

 
  

 

 Frederick I, Elector av Saxony,  

                1370-1428 

Son till Frederick III, Landgrave 

av  Thuringia 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

 

 
  

 

 Frederick III, Landgrave av 

Thuringia, 1332-1381 

Son till Frederick II, Margrave av 

Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 

 

 
  

 

 Frederick II, Margrave av 

Meissen, 1310-1349                 

Son till Frederick I, Margrave av 

Meissen  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

  

 

 

 
  

 

Frederick I, Margrave av 

Meissen’ 

              1257-1323 

Son till Albert II, Margrave av 

Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

  

 

 

 
  

 

Albert II, Margrave av Meissenl 

                 1240-1314 

Son till Henry III, Margrave av 

Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

  

 

 

 
  

 

Dietrich I/Theodoric I, Margrave av 

Meissen,  

             1162-1221 

Son till Otto II, Margrave av  Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

  

Henry III, Margrave av Meissen, 

              1215-1288 

Son till Dietrich I, Margrave av 

Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

 

  

 
  

 

 Otto II, Margrave av Meissen, 

                1125-1190 

Son till Conrad, Margrave av Meissen  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 Den första man märker är att bilderna liknar varandra från Frederick II  till Otto II 1190l På varje bild syns tydlig här 

också kungens kännetecken, 

https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_III,_Landgrave_of_Thuringia
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_III,_Landgrave_of_Thuringia
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Albert_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Albert_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Henry_III,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Henry_III,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Otto_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Conrad,_Margrave_of_Meissen


  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

Sachsen-Coburg-Gotha och Wettin dynasti.. Här börjar dynastin som Theodoric I/Deitrich I grundar ca 955. Kungen 

härstammar av denna dynasti genom sin mor prinsessan Sibylla. OBS. Detta är inte det kompletta, stora familjeträd av Huset av Wettin 

och Saxe Coburg. Jag sammanställde familjegrenen som gäller faderskap som härleds av Karl Edvard 1884 och förmodligen slutar 

hos Theodoric I /Deitrich I 920-975.  

 
  

 

Dietrich II, Margrave av Lower 

Lusatial  970-1034 

Son till Dedo I, Count av Wettin 

Ätt Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

Conrad den store, Margrave av Meissen,  

                        1097-1157 

Son till Thimo av Wettin 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

  

Thimo the Brave, Count av Wettin,  

                        1034-1091 

Son till  Dietrich II, Margrave av Lower  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

 

House of Wettin  

Theodoric I/Deitrich I Connt av Wettin,                      

                916-975 

Grundade av Dynasti Wettin 

Även känd som Thierry I 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
  

 

Dedo I, Count av Wettin,  

            940-1009 

Son till Theodoric I av Wettin 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 
  

 

     Ernst I                                       Albert                               Leopold                             Karl Edvard                Kungen 

Morfarsfarsfars far              Morfarsfarsfar                     Morfarsfar                             Morfar        

 

Sachsen-Coburg-Gotha släkten Man kan också tydlig se att skalluppbyggnaden är ganska lika på samtliga, och att pannans 

lutningsvinkel i förhållande till huvudet är också ganska lika. Man kan ju säga att kungen passar ganska bra i sin morfars 

släktgrenar.  Man kan se ganska tydlig att bilderna liknar ju varandra. 

OBS. att bilderna inte är riktigt i profilläge, och mätningarna därtill är ungerfärdiga, symboliska. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Dedo_I,_Count_of_Wettin
https://en.wikipedia.org/wiki/Thimo_of_Wettin
https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_II,_Margrave_of_Lower_Lusatia
https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_I_of_Wettin


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Fredrik I                     Fredrik II               Gustaf VI Adolf        Gustaf Adolf              Beril                                 kungen 

 

Badens släkten Bilderna visar att skalluppbyggnaden på samtliga är ganska lika och pannans lutningsvinkel är mindre än ovan, 

kungens morfars avkomlingars lutningsvinkel i förhållande till huvudet. Man kan också se att bilderna liknar varandra, men liknar  

inte kungens morfarssläktningar, alltså profilbilderna ovan av Sachsen-Coburg-Gotha släkten. 

      Jean äldst               Karl XIV Johan                Oskar I                          Karl XV                  Oskar II                  Gustaf V 

 

Bernadotte släkten. Bilderna visar att skalluppbyggnaden på samtliga är ganska lika och pannans lutningsvinkel är den största 

jämför med Badens släktningar och Sachsen-Coburg-Gotha släktningar. Ytterligare bevis att kungen inte tillhör Bernadotte 

släkten. 

Carl XVI Gustaf Sveriges kung              Andreas, Prins av Saxe-Coburg och Gotha (f. 1943),      Maximilian av Baden, f 1933 
Om vi tittar och analyserar alla bilder som berör Kungahuset i Sverige, Huset av Saxe-Coburg-Gotha och Huset av Baden kan vi fastslå, eller 

fastställa att kungen inte tillhör Bernadotte ätten. Självklar menar jag biologiskt sätt. Kungen och kungahuset tillhör i första hand  Saxe-Coburg 

och Gotha släkten genom sin mor och morfar. Kungen  är en falsk kung, en fejkad kung som firade 50 år på tronen utan att vara en 

Bernadotte kung. Bilderna ljuger inte. Antropologiska analogier är urtidens säkra verktyg, bättre än DNA.   

                         

         Jean Henri Bernadotte , Pau           Carl XIV Johan, 1818-1844               Gustav V, Gustaf V 1907-1950  

         1711-1780, advokat                         Kung av Sverige                     Den siste Bernadotte kung av Sverige 

https://en.wikipedia.org/wiki/Andreas,_Prince_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Andreas,_Prince_of_Saxe-Coburg_and_Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Andreas,_Prince_of_Saxe-Coburg_and_Gotha


  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       Livets träd i Sumer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Ogifta 

 

 

 

 

Drottning Silvia, Sverige           Tashlultum, ? - ? 

        F 1943                                Drottning av Akkad 

 Drottningen är en reinkarnation bl.a. av Tashlultum,  

Kung Sargon av Akkad,       Kung Carl XVI Gustaf  
ca.2334 – 2279 f.v.t                    av Sverig f 1946 

Universuns Gud                            Regerar 50 år 

Regerade 56 år 

Kungen är en reinkarnation bl.a. av Sargon av Akkad 

Dumuzi, 

Son till Enki och Sirtur 

 

 

Inanna 

En reinkarnation av 

Tiamat 

 

 

Dumuzi, 

Son till Enki och Sirtur 

 

 

Shara, son till 

Dumizi och 

Inanna 

 

 

Lulal, son till 

Dumizi och 

Inanna 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laibum eller  Itti-

Bel 

Far till Sargon av 

Akkad 

Dadlar trägård 

mästare och ägare. En  

reinkarnation av 

Dumuzi 

Enítum 

Mor till Sargon av 

Akkad 

Översteprästina till 

Inanna 
Hon håller ormen i 

sina händer 

 

Akki, fosterfar 

till Sargon av 

Akkad. 

Sargon av Akkads föräldrar var Laibum, ägare till en stor dadlar 

trädgård, och moder var Enitum, prästinnan till Inanna. Hon födde 

sitt barn i hemlighet och efter födelsen satte honom i en korg och 

kastade honom i en sjö, (Eufrates) . Barnet var utomäktenskapligt. En 

reinkarnation av Lulal. 

 

Sargon av Akkad själv beskriver sin födelse och barndom: 

Min mamma var en översteprästinna, min far kände jag inte. 

Min fars bröder älskade bergen. Min stad är Azurpiranu som 

ligger vid stranden av Eufrat, nära Kish.. Min översteprästinna 

blev gravid, i hemlighet bar hon mig. Hon satte mig i en korg 

med rusningar, med bitumen förseglade hon mitt lock. Hon 

kastade mig i floden som steg över mig. Floden bar korgen, 

mig i den upp och bar mig till Akki som tog mig som sin son 

och uppfostrade mig. Akki utsåg mig till sin trädgårdsmästare. 

Medan jag var trädgårdsmästare gav Inanna mig sin kärlek.  

 

Akki jobbade hos hovet åt kungen Ur-Zababa av Kish. 

 

Enligt kungens Carl XVI Gustafs berättelse om sin barndom 

och om sitt liv finns det liknelse som sammanfaller med livet 

och händelser mellan dem. 

 Ett stele från Sargons tid i Akkad illustrerar hur en man (Akki)  

Lyfter upp en korgliknande föremål i vilket finns ett barn. Ett 

annat stele bredvid illustrerar en man och bakom honom en 

kvinna som håller en stor orm i sina händer. Möjligen föräldrar 

till Sarkon av Akkad.  

 

OBS! Fragment of the Victory Stele of Sargon, ovan. 

Ormgudinnan Inanna, himmelens drottning, symboliseras med vingar som betyder att hon hade tillgång till UFO, alltså till 

hennes utomjordiska Venus UFO-grupp . Bilden illustrerar hur Inanna trampar på ett lejon, eller grunden till hennes 

verksamhet är ett lejon. Lejonet i detta sammanhang är Marduk, alltså Lejonet av Babylon. Inanna hjälpte Sargon av Akkad 

från sitt UFO. 

 

Inanna hade ett mycket viktigt mål med Sargon av Akkad. Hon hjälpte honom nästan i allt bl.a. rikedom, vinna krig och 

erövra städer och länder. När Sargon fick ta reda på Inannas slutliga, topphemliga mål, vände han ryggen mot henne. Han 

satte sig själv i händelsernas centrum, utropade sig till Universums Gud, den högste och började motarbeta Inanna. 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Ur-Zababa
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Fragment_of_victory_stele_of_Sargon_of_Akkad-Sb_1


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det hände nästan exakt samma sak, under Sargon I.s och Sargon II:s regeringstid. Först kom Inannas hjälp sedan uppstod 

fientlig verksamhet mellan dem. Situationen blev värre och hatet ökade enormt mot Sargon från Inanna. Sargon besegrade 

kungariket Israel, förde bort dess tio stammar och därefter besegrades kungariket Juda och fördes judarna till Babylon. Sargon 

till sist ville utrota judar och israeliter. Såväl Sargon I som Sargon II utropade sig till Gud. 

 

Enligt Sargons berättelse uppväxte han vid hovet av kung Ur-Zababa. Han kom nämnare och närmare kungen. Sargon började 

som munskänk åt kungen av Kish som han senare kom att störta förmodligen genom blodig kupp. Därav tog han namnet 

”Sargon” som betyder ”kungen är legitim". Därefter Sargons trupper besegrade sumerernas kung Lugalzagesi. Det erövrade 

folket tilläts ha kvar sin tidigare religion, men Sargon lät guvernörer riva försvarsmurar och gjorde akkadiskan till gemensamt 

språk i hela Mesopotamien. Folket lallades för semiter. Det enade riket möjliggjorde handel både inom och utom 

Mesopotamien. Pärlor och elfenben importerades från Indien, medan ull och olivolja exporterades. Enligt historien Sargon 

grundade Akkad och dess imperiuum. Sargon sägs vara den förste som skapade ett imperium, det vill säga ett rike som 

innehöll flera olika nationaliteter och språkgrupper. Sargons imperium sträckte sig förmodligen från Persiska viken och bort 

till Medelhavet, inklusive delar av dagens Turkiet.  

 

  

 Drottning Kristina/Ormgudinnan Inanna  och dess silvertron. 1973 besteg kungen Carl XVI Gustav Kristinas silvertron. Man 

brukar ju säga att historien upprepar sig. Vad hände vid kungens födelse?  

 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Munsk%C3%A4nk
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kish
https://sv.wikipedia.org/wiki/Sumer
https://sv.wikipedia.org/wiki/Lugalzagesi
https://sv.wikipedia.org/wiki/Religion
https://sv.wikipedia.org/wiki/Guvern%C3%B6r
https://sv.wikipedia.org/wiki/Mur
https://sv.wikipedia.org/wiki/Akkadiska
https://sv.wikipedia.org/wiki/Mesopotamien
https://sv.wikipedia.org/wiki/P%C3%A4rla
https://sv.wikipedia.org/wiki/Elfenben
https://sv.wikipedia.org/wiki/Indien
https://sv.wikipedia.org/wiki/Ull
https://sv.wikipedia.org/wiki/Olivolja
https://sv.wikipedia.org/wiki/Nation
https://sv.wikipedia.org/wiki/Spr%C3%A5k
https://sv.wikipedia.org/wiki/Persiska_viken
https://sv.wikipedia.org/wiki/Medelhavet
https://sv.wikipedia.org/wiki/Turkiet


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sibyllas pappa Karl Edvard av Sachsen-Coburg - Gotha, 1884 – 1954. Tysk Hertig, ledamot av Nazitysklands 

riksdag och SAO-bergruppenführer, medlem i NSDAP och Stahlhelm. Redan 1922 träffade han G Hitler 

personligen. Hela familjen var riktiga nazister. Han dog i cancer 1956 .  En av Gustav Hitlers favoritfamilj var Karl 

Edvards familj av Sachsen-Coburg - Gotha,  Familjen enligt historien hade en ständigt kontakt bl.a. med Gustav 

Hitler. Genom giftemålet mellan Gustaf Adolf och Sibylla hamnade kungahuset i Gustav Hitlers centrum. Gustav 

Hitler var känd under sin yngre broders namn Adolf Hitler. Gustav Hitler dödförklarades efter sin död 1885 liksom 

Krister R. 1954. Gustav/Adolf Hitler dödförklarades andra gången den 30 april 1945.  

  

 
 

 

 

 

 

 

Embryo 

När stora personligheter reinkarneras som till exempel kungen, vet utomjordingarna i förväg att vilka är det blivande 

barnets föräldrar. När embryon är tre månader gammal, planterar utomjordingarna (Venus-gruppen) in i det djurets 

själ. Djursjälen förtrycker, eller trycker ned den ursprungliga skapelse kraften/själen som är från faders sida och 

djursjälen successivt tar över kontrollen av skapelsen av kroppen. När skapelsen är ca. 90% färdig då slår djursjälen 

till och övertar hela skapelsekroppen. Den här processen kallas för beslagning på en människokropp eller en 

människoliknande kropp. Därefter födds barn i detta fall kungen som lillprins Carl Gustaf Hubertus osv. den 30 april 

1946. I detta fall gäller att barnet liknar sin far men känslan är hos modern, liksom blodgruppen i flesta fall är 

moderns blodgrupp. Den är en välplanerad plan från UFO-gruppen.  
 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilden visar Gustaf Adolf och bakom honom är Israels 

statsvapen. Det syns väl. Han alltså var inte emot judar och 

israeler Han är officiell far till kungen, men i verklighet prins 

Bertil passar bättre till faderskapet.  
 

 

 

 

 

Bilderna visar Enítum mor till Sargon av Akkad och 

Sibylla mor till Carl Gustaf. Sibylla i detta fall är en 

reinkarnation av just Enitum. Enitum födde Sargon 

av Akkad och Sibylla födde Carl Gustaf, om Carl 

Gustav är en reinkarnation av Sargon av Akkad, då 

moderskapet kan stämma väl från båda två sidorna. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Enligt Sargons berättelse var Akki fosterfar till Sargon. 

Kungen Gustaf VI Adolf hade en liknande roll i kronprinsen 

Carl Gustafs uppväxt. Han kan vara en reinkarnation bl,a, av 

Akki. Det var Gustav VI Adolf som tog emot Krister ungefär i 

mitten av 50-talet som blev ett bonusbarn i hovet. Krister är en 

reinkarnation bl.a. av Inanna/Kristina/den heliga Stefan.. 

Krister tog emot välfärd och bl.al en mycket hemlig 

utbildning. Senare hade han med politik också att göra. Han 

var nr.1 i hovet. 

 

Bilden illustrerar Laibum eller  Itti-Bel som var far till Sargon 

av Akad. Gustaf Adolf kan vara en reinkarnation bl,a, av Laibum. 

Enligt hovet Gustaf Adolf var officiell far till kungen. Han dödades 

i en flygkrach 1947 som gjorde kungen till kung. 

 

  

 

 Kungen berättar om sin ungdom som var en mycket svår period i hans liv. Han vill inte prata om den. Isoleringen var ganska märkbart, han 

hade sällan träffat med sin mor, och enligt honom ingen som pratade om orsaken till Gustaf Adolfs död. Jag är ganska säkert på att 

prinsessan Sibylla har berättat om hennes liv i Tyskland och orsaken till Gustav Adolfs död men kungen vill inte nämna den. Relationen 

mellan prinsessan Sibylla och Krister är okänd liksom relationen mellan Krister och kungen också är okänd.  

1973 blev kungen kung och då fick han ta reda på vem Krister är. 1974 öppnar kungen Riksdagen för året, som kungar har gjort i 400 

år och då säger han så här: - Nedkallande Guds välsignelse över eder och edert arbete förklarar jag 1974 års riksmöte öppnat. 

Då presenterade han Krister som Gud. I hemlighet kungen har fått en total makt att utöva över, alltså han äger Sverige.1974 

började kungen i ämbetet med min fars faderskapsärende ang. barnbidrag till Krister och samtidigt gick Krister sin egen 

väg.1981 utvisades Krister från hovet och Christer Philip, en superrik amerikan tog hans plats och i hemlighet kopplades han 

till min far i stället för Krister. Man kan ju säga att det är slut mellan kungen och Krister. Kungen sitter fortfarande i Kristinas 

silvertron. Även kungen kallar sig för Gud. Kungen har skapat problem för Krister. Han själv känner till mycket som inte vill 

diskutera om. 

 

Om man läser och studerar Sargon av Akkad historia och man jämför den med kungens historia finner man att händelserna 

som bl.a. avser Inanna och Krister  är ganska lika. Den här en stark ledtråd och ett bevis på att kungen är en reinkarnation bl.a. 

av  Sargon av Akkad.  Vidare kungen en reinkarnation bl.a av Sargon I, Sargon II och Herodes Antipas. Man vet ju att 

kungen är inte bara statschef utan han är frimurare också, befinner sig i hemlig grupp och överstormästare. I Sverige finns 

ingen som har större makt än kungen. 

 



  

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pius IV valdes till påve juldagen den 25 December 1559.  
Det tridentinska mötet avslutades av påven Pius IV, medicinmannen, den 12 december 1563 med en diagnos.. Diagnosen lyder sålunda: 

Patienten är obotligt sjuk, och ska ges dödshjälp i form av Aesculapiusmedicin i ändens tid. Och vem som ska utföra dödshjälpen, ja, det 

har kyrkan mörklagt.  

 

Kungens handläggning i sitt ämbete av min pappas faderskapsärende är ett gigantiskt brott. Ett gigantiskt brott kan inte kallas för en 

kristen religion som grund för kristnas liv.  I verkligheten det finns ingen kristen religion, Det var slut redan under Herodes Antipas 

kungliga ämbetstidtid. Eftersom kungen sitter i drottning Kristinas silvertron och representera henne som abdikerat, lämnade Sverige och 

reste till Rom, Vatikanen och där dog hon också. Den där brottsliga, blodiga processen som kungen har åstadkommit i samband med min 

pappas faderskapsärende kallas nu för Aesculapiusmedicin, alltså en dödshjälp……. 

 

         

 

 

 

 

 



  

 

Firandet av kungens 50 år på tronen avslutas med flyguppvisning ovanför slottet 

 

 

 

 

   Uppvisningen börjar med ett flygplan, symbol för kungen som nt.1….  Fem flygplan och raka linje, symbol för kungens 50 år på                 

                                                                                       makten/tronen.                         

                                          Bilderna visar att fem flygplan formar ett V-tecken, Victoria seger tecken ovanför slottet 



  

 

Nästan en rak linje                                                                                    Återigen ett V-tecken  

 

  

 
                rrr 

                                 Flyguppvisning av Flygvapnet avslutar med ett tydligt V-tecken för kungens fördel ovanför slottet. 

                 Flyguppvisning av Flygvapnet avslutar med ett tydligt V-tecken för kungens fördel ovanför slottet. Och i samband med 

avslutningen bildar dessa fem flygplan av Flygvapnet en handliknande föremål. En hand består av fem fingrar och enligt min uppfattning 

kan vara en hand, symbolisk för kungens hand som handläggning i min pappas faderskapsärende…….. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 En glad och lycklig kung applåderar över Flygvapnets lyckad flyguppvisning ang. V-tecken 

          Fem flygplan tecknar ett V-tecken, det syns tydligt                                        Frimurarnas vapen, USA, V-tecken och G=Galax 

Frimurarnas vapen i Sverige. Kungen är frimurare, överstormästare, och befinner sig i hemligaste gruppen som har en gigantisk kontakt 

världen över med liknande hemliga grupper. Vid avslutning av 50 års firande lätt han genom Flygvapnets flygguppvisning genomföra ett V-

tecken, alltså en segertecken. Mot vem? Vilka?  Officiellt kungen är en sagofigur som enbart representera Sverige. I den dolda han äger 

Sverige och V-tecken är riktad i första hand mot min fader och hans familj, sen mot judar, israeliter och muslimer samt hybrider. Han är 

Kung och statschef i Sverige, Överstormästare hos Frimurarna och även kalla sig för Gud. Finns nån som är högre än Gud? Ju det finns: 

Människan. Kungen är ett djur, en oxe och som djur kan han inte skapa en mänsklig värld, Ett gigantiskt problem för kungen så att V-tecken 

det finns bara i hans sagovärld. Han är en sagokung som folket älskar. 



  

 

Theodoric I/Deitrich I Connt av Wettin,                      

                916-975 

Grundad av Dynasti Wettin 

Även känd som Thierry I 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
  

 

Dedo I, Count av Wettin,  

            940-1009 

Son till Theodoric I av Wettin 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 
  

 

Dietrich II, Margrave av Lower 

Lusatial  970-1034 

Son till Dedo I, Count av Wettin 

Ätt Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

Thimo the Brave, Count av Wettin,  

                        1034-1091 

Son till  Dietrich II, Margrave av Lower  

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  

  

Conrad den store, 

Margrave av 

 Otto II, Margrave 

av Meissen, 
Dietrich I/Theodoric I, 

Margrave av Meissen,  
Henry III, Margrave 
av Meissen, 

Albert II, Margrave 
av Meissenl 

https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_I_of_Wettin
https://en.wikipedia.org/wiki/Dedo_I,_Count_of_Wettin
https://en.wikipedia.org/wiki/Theodoric_II,_Margrave_of_Lower_Lusatia


  

 

 

Frederick I, Margrave 
av Meissen’ 

              1257-1323 

Son till Albert II, 

Margrave av Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  

 

  

 

 

 
  

 

 Frederick II, Margrave   

av Meissen, 1310-1349                 

Son till Frederick I, 

Margrave av Meissen  

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  
 

 

  

 

 

 
  

 

 Frederick I, Elector av Saxony,  

                1370-1428 

Son till Frederick III, Landgrave 

av  Thuringia 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

 

 
  

 

 Frederick II, Elector av Saxony’ 

              1412-1464 

Son till Frederick I, Elector av 

Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
  

 

 

 
  

 

 Frederick III, Landgrave av 

Thuringia, 1332-1381 

Son till Frederick II, 

Margrave av Meissen 

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  

  

 

 

 
  

 

 Ernest, Elector av Saxony,  

             1441-1456 

Son till Frederick II, Elector 

av Saxony  

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  

 

 
  

 

  

 

 
  

 

 John, Elector av Saxony,  

                 1468-1532 

Son till Ernest, Elector av 

Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  

 

 
  

 

 John Frederick I, Elector av  

Saxony, 1503- 1554 

Son till John, Elector av Saxony 

Ätt: Saxe-Coburg-Saalfeld/Wettin  
 

 

 Johann Wilhelm, 
Hertig av  Saxe-

Weimar,, 1530-1573 

Ätt: Saxe-Coburg-

Saalfeld/Wettin  
 

Johann II, 
Hertig av  Saxe-

Weimar,  

                    

1570-1605 

 Ernest I, Hertig av 

Saxe-Gotha, 1601-

1675  

Son till Johann 

II,Hertig av  Saxe-

 John Ernest IV, 

Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 

1658-1729  

Son till Ernest I, 

 Francis Josias, 

Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 

1697-1697 

Son till John 

 Ernest Frederick, 
Hertig av Saxe-

Coburg-Saalfeld, 

1724-1800 

Son till  Francis 

Josias, Hertig av   

https://en.wikipedia.org/wiki/Albert_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Albert_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_III,_Landgrave_of_Thuringia
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_III,_Landgrave_of_Thuringia
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_I,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Margrave_of_Meissen
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Frederick_II,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/John,_Elector_of_Saxony
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_II,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_II,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/Johann_II,_Duke_of_Saxe-Weimar
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/Ernest_I,_Duke_of_Saxe-Gotha
https://en.wikipedia.org/wiki/John_Ernest_IV,_Duke_of_Saxe-Coburg-Saalfeld
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Francis Hertig av  Saxe-

Coburg-Saalfeld, 1750-1806 

 

 Ernest I, Hertig av  

Saxe-Coburg och 

Gotha, 1784-1844 

Son till Frans Hertig 

av  Saxe-Coburg-

Saalfeld 

Ätt  Saxe-Coburg-

Saalfeld 

Prince Albert av 

Saxe-Coburg och 

Gotha, 1819-1861 

Son till Ernest I, 

Hertig av Saxe-

Coburg-Gotha 

Ätt: Ernest I, 

Hertig av Saxe-

Coburg-Gotha 

 

Liknelse mellan 

kungen och sin 

morfarsfar Albert 

 

Prince Leopold, 

Hertig av 

Albany, 1853-

1884  

Son till Prins 

Albert Hertig av 

Saxe-Coburg 

and Gotha 

Ätt  Saxe-

Coburg- Gotha         

 

   Kungen liknar 

sin morfarfar 

Leopold 

 Karl Edvard av 

Sachsen-Coburg-

Gotha, 1884-1954 

 Son till Prims 

Leopold, Hertig av 

Albany 

                 Ätt:  Saxe-

Coburg-Gotha                                                                                                                                       

Prinsessan Sibylla,            Kungen 

1908-1962 , dottertill      Carl XVI Gustaf 

Karl Edward och mor til 

kungen                                                 

 

  

 

 Kungens familjegren genom sin mor Sibylla och morfar Karl Edward. Kungen 

pratar inte om sin morfar och mormor som är given i varje familj. Kungen hänvisade 

ett flertal gången till Bernadotte ätten, till Karl XIV Johan som anfader. Vid intervjun 

med Karin af Klintberg berättar kungen om sin dolda värld symbolisk som kan 

sammanfalla med hans förflutna som exempelvis Sargon av Akkad. Kungen vet vem 

han är, hans uppträtande och beteende avslöjar honom. Han vet och känner till 

mycket och sätter sig själv i händelsernas centrum. Han har två ansikten, ett ljust och 

en mörkt Kungen äger Sverige och bestämmer de viktigaste i den dolda via sina 

myndigheter.. 
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Se vidare nästa länk: Del 3, Att erövra rymden 20, Uppenbarelseboken, Den 7 oktober 2023  

 

 

 


